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1. Adinizi, soyadinizi, T.C. Kimlik Numaranizi ve sinav salon numaranizi asagiya yaziniz.

ADINIZ A .- SR
SOYADINIZ T e
T.C.KIMLIK NUMARANIZ :© e,
SINAV SALON NO. B s

2. Soru kitapgiginizin tiir A dir. Bunu cevap kagidinizdaki ilgili alana kodlayiniz.

Bu kodlamayi cevap kagidiniza yapmadiginiz veya yanlis yaptiginiz takdirde sinavinizin degerlendiriimesi
miimkiin degildir.

3. Alan Bilgisi Testi igin verilen toplam cevaplama siresi 210 dakikadir (3,5 saat).

4. Alan Bilgisi Testi Hukuk, iktisat, isletme, Maliye ve Muhasebe testlerinden olusmaktadir.
Her testte 40 soru vardir.

Bu testlerin basladiklari sayfalar soyledir:

Hukuk 1
iktisat 10
isletme 17
Maliye 25
Muhasebe 34

Puaninin hesaplanmasini istediginiz testi mutlaka cevaplayiniz.

5. Cevaplamaya istediginiz testten ve sorudan baglayabilirsiniz. Her soru ile ilgili cevabinizi, cevap kagidinda o soru
icin ayrilmis olan yere isaretlemeyi unutmayiniz.

6. Testler puanlanirken her testteki dogru cevaplarinizin sayisindan yanlig cevaplarinizin sayisinin dortte biri
diigulecek ve kalan sayi o testle ilgili ham puaniniz olacaktir. Bu nedenle hakkinda higbir fikrinizin olmadig:
sorulan bos birakiniz. Ancak, soruda verilen segeneklerden birkagini eleyebiliyorsaniz kalanlar arasindan
dogru cevabi kestirmeye ¢alismaniz yarariniza olabilir.

7. Sinavda uyulacak diger kurallar bu kitapgigin arka kapaginda verilmistir.

Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amagla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kisminin Merkezimizin
yazili izni olmadan kopya edilmesi, fotografinin ¢ekilmesi, herhangi bir yolla ¢ogaltiimasi, yayimlanmasi ya da
kullanilmasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve testlerin hazirlanmasindaki mali
klilfeti pesinen kabullenmig sayilir.




1.

A

HUKUK

Milletlerarasi antlagmalarla ilgili olarak asagidaki-
lerden hangisi, 1982 Anayasasi’na 2004 yilinda
yapilan degisiklikle girmistir?

A)

B)

C)

D)

E)

Usullne goére yururlige konulmus milletlerarasi
antlasmalar kanun hikmdndedir.

Usulline gore yurirlige konulmus temel hak ve
ozgurltklere iliskin milletlerarasi antlagmalarla
kanunlarin ayni konuda farkli hikiim icermesi
nedeniyle ¢ikabilecek uyusmazliklarda, millet-
lerarasi antlagsma hikimleri esas alinir.

Turk kanunlarina degisiklik getiren her turli ant-
lasmanin onaylanmasi, TBMM’nin onaylamayi
bir kanunla uygun bulmasina baglidir.

Milletlerarasi bir antlagsmaya dayanan uygulama
antlasmalari ile kanunun verdigi yetkiye dayani-
larak yapilan ekonomik, ticari, teknik veya idari
antlagsmalarin TBMM’ce uygun bulunmasi zorun-
lulugu yoktur.

Usuliine gore yirurlige konulmus milletlerarasi
antlagsmalar hakkinda Anayasa’ya aykirilik iddia-
siyla Anayasa Mahkemesine basvurulamaz.

A)
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2. 1982 Anayasasr’na gore, Anayasa yargisinda so-
mut norm denetimiyle ilgili asagidaki ifadelerden
hangisi dogrudur?

Anayasa Mahkemesinin somut norm denetimi
sonrasinda verecedi iptal kararinin sadece ilgili
mahkemeye bildiriimesi yeterli olup, Resmi Ga-
zete’de yayimlanmasina gerek yoktur.

Anayasa Mahkemesinin somut norm denetimin-
de isin esasina girerek verecegi iptal istemini ret
kararindan sonra, Anayasa Mahkemesinin karar-
lari kesin oldugu igin, ayni kuralin, yasama orga-
ninca degistirilene kadar bir baska davada bir
baska mahkeme tarafindan iptal istemiyle Ana-
yasa Mahkemesine gétirulebilmesi higbir sekilde
muimkin degildir.

Anayasa Mahkemesi, somut norm denetimi son-
rasinda verecedi iptal hikmunun olayla sinirli ve
yalnizca taraflari baglayici olacadina karar vere-
bilir.

Somut norm denetimi yalnizca kanun hikimleri
icin igletilebilir. Mahkemelerin bir davada uygu-
ladiklari ve Anayasa’ya aykiri oldugunu dasun-
dikleri kanun hikmiinde kararname hukumlerini
iptal istemiyle Anayasa Mahkemesine gondere-
bilmeleri mimkun degildir.

Anayasa Mahkemesinin, somut norm denetimi
sonrasinda, kararini isin kendisine gelisinden
baslamak lizere 5 ay iginde vermesi ve agikla-
masi gerekir. Bu slire i¢inde karar verilmezse
dava mahkemesi davay yururlikteki kanun hik-
mune gore sonuglandirir. Ancak, 5 aylik siireden
sonra olsa dahi, esas hakkindaki hiikim kesinle-
sinceye kadar gelecek olan Anayasa Mahke-
mesi kararina uyulmasi zorunludur.

Diger sayfaya geginiz.



3. 1982 Anayasasi’nda 2007 yilinda yapilan degisik-

lik sonrasindaki diizenleme uyarinca, Cumhur-
baskaninin secgimiyle ilgili asagidaki ifadelerden
hangisi dogrudur?

A) Cumhurbagkani halk tarafindan 7 yil icin segilir.

B) Cumhurbaskanhgina aday olanin var ise partisi
ile ilisigi kesilir ve milletvekilligi sona erer.

C) Bir kimse yalnizca bir defa Cumhurbaskani segi-
lebilir.

D) Genel oyla yapilacak secimde, gecerli oylarin en
az beste Ugunl alan aday Cumhurbagkan! segil-
mis olur.

E) Cumhurbaskanligina sadece 40 yasini doldur-
mus ve yuksekdgrenim yapmis milletvekilleri
aday gosterilebilirler.

. 1982 Anayasasr’nda 1995 yilinda yapilan degisik-
lik sonrasinda, milletvekilliginin diismesiyle ilgili
asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) istifa eden milletvekilinin milletvekilligi, istifanin,
TBMM Uye tam sayisinin en az salt cogunlugu
tarafindan kabul edilmesi lizerine duser.

B) Milletvekili segilmeye engel bir sugtan hikim gi-
yen milletvekilinin milletvekilligi, hiikmin kesin-
lestigi tarihte baska bir isleme gerek kalmaksizin
kendiliginden sona erer.

C) Medclis galismalarina 6zlirsliz veya izinsiz olarak
bir ay icerisinde toplam 5 birlesim guini katilma-
yan milletvekilinin milletvekilliginin dismesine,
durumun Meclis Bagkanlik Divaninca tespit edil-
mesi Uzerine, TBMM Genel Kurulunca tye tam
sayisinin salt gogunlugunun oyuyla karar verile-
bilir.

D) Bir milletvekilinin milletvekilliginin hangi nedenle
olursa olsun diusmesi durumunda, ilgili milletve-
kili veya TBMM tlye tam sayisinin en az beste
biri, dUsme durumunun iptali igin disme tarihin-
den baglayarak 10 gun icinde Anayasa Mahke-
mesine basgvurabilir.

E) Anayasa Mahkemesince temelli kapatilan bir si-
yasi partiye, kapatma davasinin acildigi tarih
itibariyla Gye olan milletvekillerinin milletvekillik-
leri, Anayasa Mahkemesinin temelli kapatma
kararinin TBMM Bagkanligina bildirildigi tarihte
kendiliginden sona erer.

5.

7.
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idari yargida verilen yiiriitmeyi durdurma kararla-
rina karsi basvuru yolu ve siiresi agsagidakilerin
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) ltiraz — 7 giin

B) ltiraz— 15 giin
C) Temyiz -7 gin
D) Temyiz — 30 gin

E) Kararin diizeltimesi — 15 giin

. Asagidakilerin hangisi Danistay’in ilk derece

mahkemesi olarak bakacagi davalar arasinda yer
almaz?

A) Bakanlar Kurulu kararlarina karsi agilacak iptal
ve tam yargi davalari

B) Bakanliklarin diizenleyici islemlerine karsi agila-
cak iptal ve tam yargi davalari

C) Idari hizmet sézlesmelerinden dogan idari dava-
lar

D) Danistay Yiksek Disiplin Kurulu kararlarina karsi
acllacak iptal ve tam yargi davalari

E) Basbakanlik, bakanliklar ve diger kamu kurum
ve kuruluglarinin mastesarlariyla ilgili misterek
kararnamelere karsi agilacak iptal ve tam yargi
davalari

Asagidakilerin hangisinde esglestirilen idari birim-
ler arasinda hiyerarsi iligkisi vardir?

A) Ankara il Ozel idaresi — Beypazari Kaymakam-
lig

B) Kiiltlir ve Turizm Bakanhgi — Yozgat Valiligi

C) lzmir Biiyiiksehir Belediyesi — Kargiyaka Bele-
diyesi

D) Milli Savunma Bakanligi — Makine ve Kimya
Endustrisi Kurumu

E) Tirkiye Odalar ve Borsalar Birligi — Samsun
Ticaret Odasi

Diger sayfaya geciniz.



8. M Belediyesi, belediye sinirlari igerisindeki arsasinda
apartman insa etmek isteyen A’'nin imar ruhsat al-
mak i¢in yapti§1 bagvuruyu reddetmistir. A, bagvuru-
sunun Belediye Baskani ile arasindaki kisisel diig-
manlik nedeniyle reddedildigini ileri sirmektedir.

A’nin iddiasina goére anilan ret islemi hangi unsu-
ru yoniinden hukuka aykiridir?

A) Yetki B) Sekil C) Sebep

D) Maksat E) Konu

I. Idare kamu gérevlilerinin gérevlerine iliskin ku-
surlu davranislarindan dogan zarari tazmin
etmekle yakumladur.

Kamu gorevlilerinin gdrevlerine iligkin kusurlu
davraniglarindan dogan zarari tazmin eden
idare, ilgili kamu goérevlisine kusuru oraninda
ricu eder.

ll. idarenin, hizmet kusuru bulunmayan iglem ve
eyleminden dogan zarari tazmin yukumlaligi

yoktur.

Buna gore, idarenin mali sorumluluguyla ilgili
yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) Yalniz llI C)lvell

D) I ve lll E) I, 1l velll

10. .
I. Idarenin butlinlagu

. Yetki ve usulde paralellik

Kanuni idare

Yetki genisligi

Yukaridakilerden hangileri idarenin kurulus ve
gorevlerine iliskin Anayasal ilkeler arasinda yer

alir?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell

D) Il ve IV E)I, Il ve IV

A
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Kanunilik ilkesiyle ilgili asagidaki ifadelerden
hangisi yanhstir?

1.

Sug ve cezanin sadece kanunla yaratiimasini
amagilar.

YurGtmenin keyfiligini dnlemeyi amaglar.
Yarginin keyfiligini 6nlemeyi amaglar.
Yasamanin keyfiligini nlemeyi amaglar.

Sug ve ceza yaratan normlar yoniinden kiyas
islemini yasaklamayl amaglar.

12. Kastla ilgili asagidaki ifadelerden hangisi

yanhistir?

A) Kastin kurucu unsurlari, bilme ve istemedir.

B) Kastin, sugu olusturan davranisin icrasi aninda

var olmasi yeterlidir.
Olasi kast halinde ceza artirilir.

Bazi suglar yoniinden genel kasttan baska 6zel
kast da aranir.

Kast, hareketin yapilmasindan sonra da ortaya
cikabilir.

13.
I. Sugun olugmasi igin kural olarak failin taksirli
olmasi aranir.

. Ongoriilii taksirde netice fail tarafindan 6ngoriil-
mstar.

. Ongériili taksirde ceza artirilir.

Taksirli fiiller ancak kanunda agikg¢a belirtilen
hallerde cezalandirilir.

Neticesi sebebiyle adirlasan suglarda failin ne-
tice yéninden en azindan taksirli hareket etme-
si gerekir.

Taksirle ilgili yukaridaki ifadelerden hangileri
dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz lll C)lvell

D)II,IVveV E)IL L IVveV

Diger sayfaya geciniz.



A

14. Ceza Muhakemesi Kanunu’na gore bilgisayarlar-

15.

da, bilgisayar programlarinda ve kiitiiklerinde ara-
ma, kopyalama ve el koyma tedbiriyle ilgili asagi-
daki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Suphelinin kullandid1 bilgisayarlar ve bilgisayar
programlarinda arama yapilmasi igin, bagka
surette delil elde etme olanadinin bulunmamasi
gerekir.

B) Siphelinin kullandigi bilgisayarlar ve bilgisayar
programlari ile bilgisayar kuttklerinde arama
yapilmasi igin hakim karari gerekir.

C) Gecikmesinde sakinca bulunan hallerde, bilgisa-
yarlarda, bilgisayar programlarinda ve kiitikle-
rinde arama, kopyalama, el koyma tedbirine
Cumhuriyet savcisinin yazili emri bulunmasi
sartiyla basvurulabilir. Cumhuriyet savcisinin bu
karari 24 saat icinde gdrevli hakimin onayina
sunulur.

D) Bilgisayar veya bilgisayar kittklerine el koyma
islemi sirasinda sistemdeki veriler yedeklenir.

E) Bilgisayar veya bilgisayar kutiklerine el koyma
islemi sirasinda olusturulan veri yedeginin bir
kopyasi, istenmesi halinde stipheliye veya
vekiline verilir.

Ceza Muhakemesi Kanunu’na gére, durugsmanin
acik ya da kapali yapilmasiyla ilgili agsagidaki ifa-
delerden hangisi yanlistir?

A) Sanik, 18 yasini doldurmamis ise durugsma kapa-
It yapilr.

B) Sanik, 18 yasini doldurmamis ise hiikiim kapali
durusmada agiklanir.

C) Genel ahlakin veya kamu givenliginin kesin
olarak gerekli kildigi héllerde, durusmanin bir
kisminin veya tamaminin kapali yapilmasina
mahkemece karar verilebilir.

D) Genel ahlakin veya kamu gulvenliginin kesin ola-
rak gerekli kildigi hallerde, acikligin kaldiriima-
sina iligkin durusma da kapali yapilir.

E) Durusmanin kapali yapiimasi konusundaki ge-
rekgeli karar ile hiikim agik durugsmada aciklanir.
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16. Asagidakilerden hangisi Ceza Muhakemesi Kanu-

nu’nda diizenlenen olagan ya da olaganiistii ka-
nun yollarindan biri degildir?

A) Temyiz

B) ltiraz

C) Yargilamanin yenilenmesi
D) Karar dizeltme

E) Yargitay Cumhuriyet Bassavcisinin itirazi

17. A, B ve C bir tasinmaz Uzerinde payli maliktirler.

Buna gore, A payini D’ye satmak isterse B ve C
asagidakilerden hangisini yapamaz?

A) B ve C’nin onayini almadan A bu iglemi zaten
gerceklestiremeyecedi icin, B ve C onay verme-
yerek satigi engelleyebilir.

B) Payin D’ye satilmasi halinde, B ve C yasal 6na-
lim haklarini kullanabilirler.

C) A’dan 6nceki eski paydas E, payini A'ya satar-
ken B ve C yasal 6nalim hakkini kullanmaktan
vazgecmis olsalar bile, bu 6nalim hakkindan
feragat anlamina gelmez ve haklarini D’ye karsi
kullanabilirler.

D) Malin paylastiriimasini talep edebilirler.
E) D paydas olduktan sonra kendi tutum ve davra-
nislariyla payh milkiyetten kaynakh yikimlGlik-

lerini agir surette ihlal ederse, hakim karariyla
paydaslktan cikariimasini talep edebilirler.

Diger sayfaya geciniz.



18.

. Zabit sicili

Mal sahipleri sicili

. Aziller sicili

Dizeltmeler sicili

Kamu orta mallari sicili

Yukaridakilerden hangileri tapu sicilini olusturan
yardimci sicillerden biridir?

A) Yalniz llI B) Yalniz IV
C)Lllvell D)L IVveV
E)IL L IVveV

19. Sinirh ehliyetsizlerin hukuki iglem ehliyeti baki-
mindan asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A)

B)

C)

D)

E)

Vesayet altindaki kimse, vasinin izniyle ¢alisarak
kazandigi mallari bizzat yonetmek hakkina sa-
hiptir.

Sinirh ehliyetsizler, ydnetimi bir meslek veya sa-
nat icin kendilerine birakilmis olan mallarla ilgili
hukuki islemleri, kendi baslarina yapabilirler.

Sinirh ehliyetsizler kendilerini borg altina sokma-
yan islemleri, yasal temsilcilerinin rizasiyla yapa-
bilirler.

Velinin rizasi ile aile haricinde yasayan kuguk,
kazancini diledigi gibi tasarruf edebilir.

Sinirh ehliyetsizler, kisiye siki sikiya bagl haklar
bizzat kullanabilirler.

A
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20. Miras hukukunda tenkis bakimindan asagidaki
ifadelerden hangisi yanhstir?

Tenkis davasinin agilabilmesi igin mirasginin
sakli payina tecaviiz edilmis olmasi gerekir.

Oliime baglh tasarruflar sakl pay tamamlanin-
caya kadar oncelikle tenkise tabidir.

Oliime bagh tasarruflarin tamami tenkise tabi
oldugu hélde, miras birakanin saglar arasi her
tasarrufu tenkise tabi degildir.

Oliime bagl tasarruflar en son tarihliden daha
eski tarihliye gidilmek suretiyle tenkise tabi tu-
tulur.

Tenkis davasi yenilik dogurucu bir davadir.

21. Arkadasi A’dan 6diing aldigi paltoyu temizlenmek
tizere kuru temizleyiciye birakan B’nin zilyetligi
ne tur zilyetliktir?

Dolayh asli zilyet
Dolayl fer’i zilyet
Dolaysiz asli zilyet
Dolaysiz fer'i zilyet

Zilyet yardimcisi

Diger sayfaya geciniz.



22. Asagidakilerden hangisi Medeni Kanun’un geriye
yiuriimemesi ilkesinin istisnalarindan biri

degildir?

23.

24,

A)
B)
C)
D)

E)

Kazanilmamis haklar

Kamu dizeni disincesiyle konulmus hikimler
Genel ahlak disiincesiyle konulmus hikimler
Bir hakkin igerigini belirleme konusunda eski ka-
nunun uygulanmasi yeni kanunun emredici hu-

kiimlerine aykiri oldugunda

Teamlillere uyma dusulncesiyle konulmus
huktimler

iradesi, ikrah (korkutma) nedeni ile bozulmus
olan kisi, ne kadar siire iginde s6zlesmeyi iptal

edebilir?

A) ikrahin meydana gelmesinden itibaren 6 ay
B) ikrahin meydana gelmesinden itibaren 1 yil
C) Ikrahin meydana gelmesinden itibaren 5 yil
D) ikrahin ortadan kalkmasindan itibaren 6 ay
E) Ikrahin ortadan kalkmasindan itibaren 1 yil

Sozlesme kurmaya yonelik agiklanan ilk irade be-
yani olan icap ile ilgili agagidaki ifadelerden han-

gisi yanhstir?

A) lIcap, sdzlesmenin tim esasl unsurlarini igerme-
lidir.

B) lIcapgl, icabi ile baglanma iradesini tagimalidir.

C) lcapgl, icabi ile baghlik siiresini belirlese dahi,
kendisi tek tarafli iradesiyle bu siireyi kisaltabilir.

D) lcap, belli bir kisi veya kisilere ydnelebilecegi gibi
bir topluluga da yoéneltilebilir.

E) Muhatap tarafindan reddedilen icap, gecerligini

ve baglayiciligini kaybeder.

A
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25. Bir heykeltirasin bir kiginin heykelini yapmayi
tistlenmesi ne tiir bir edimdir?

Olumsuz edim
Sahsi edim
Devirli edim
Maddi edim

Bolunebilir edim

26. Asagidakilerden hangisi esasli hata hallerinden
biri degildir?

So6zlesmenin niteliginde hata
Saikte hata
Kiside hata
So6zlesmenin konusunda hata

Edim veya karsi edim miktarinda hata

Diger sayfaya geciniz.



27.

28.

29.

A

S’nin A'ya sattigi Simsek isimli yaris ati, satim s6z-
lesmesinin kurulmasindan iki saat 6nce eceliyle 6l-
mustir ve s6zlesme taraflarinin bu durumdan haberi
yoktur.

Bu durumda akdedilen s6zlegsmenin hukuki sonu-
cu nedir?

A) S’nin borcu sona erer.
B) A isterse s6zlesmeyi iptal edebilir.

C) Baslangictaki imkénsizlik nedeniyle sézlesme
batil olur.

D) S, ifaimkansizhdi dolayisiyla A'nin zararlarini
tazmin eder.

E) Sodzlesme gecerli bir sekilde kurulur, ancak ifa
gerceklegsmeyecedi icin S temerriide diser.

Asagidakilerden hangisi sebepsiz zenginlegme-
nin kosullarindan biri degildir?

A) Mal varhgi zenginlesen kisinin kusurlu olmasi

B) Bir kimsenin mal varliginda bir zenginlesmenin
meydana gelmesi

C) Mal varhiginda meydana gelen zenginlesmenin
hakli bir nedene dayanmamasi

D) Zenginlesme ile fakirlesme arasinda illiyet bagi-
nin olmasi

E) Diger bir kimsenin mal varliginda bir fakirlesme
meydana gelmesi

Ticari defterlerle ilgili agagidaki ifadelerden han-
gisi yanhstir?

A) Senetler defteri noterce tasdik usuliine tabi degil-
dir.

B) Cari hesap defteri noterce tasdik usuliine tabi
degildir.

C) Heniz kullaniimamis bos defterlerin ziyai halinde
zayi belgesi istenemez.

D) Ticari defterlerin zayi edilmesi halinde tacir, ziyal
6grendigi tarihten itibaren 15 glnlik hak disu-
rlict sure igerisinde zayi belgesi verilmesi igin
mahkemeye bagvurmalidir.

E) Yevmiye defterindeki kayitlarin dayanagini teskil
eden belgelerin saklanmamig olmasi yevmiye
defterindeki kayitlarin ispat hukuku agisindan
gegersiz hale gelmesine neden olur.
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30. Ticari vekil olarak atanan bir fabrika miidiirii aga-

31.

gidaki islemlerden hangisini 6zel yetkisi olmadan
yapabilir?

A) Fabrika sahibi adina bono diizenlemek
B) Fabrika sahibi adina bankadan kredi gekmek

C) Fabrikaya ait bir taginmazi tguincu kisiye devret-
mek

D) Fabrikada galisacak iscilerle hizmet s6zlesmesi
akdetmek

E) Bankadan alinan kredinin teminati olmak (zere,
fabrikaya ait tasinmaz (izerinde ipotek tesis et-
mek

Komandit sirketle ilgili agagidaki ifadelerden han-
gisi yanhstir?

A) Ortakliga koydugu sermayeyi haksiz kar almak
suretiyle geri geken komanditer ortagin sorumlu-
lugu aldigi tutar kadar genigler.

B) Ticari mimessil, ticari vekil veya ticari memur
olarak hareket ettigini agik¢a bildirmeksizin sirket
namina muamelelerde bulunan komanditer or-
tak, bu muamelelerden dolayi hiisniniyet sahibi
Uglincl sahislara karsi komandite ortak gibi me-
sul olur.

C) Komanditer sifatini tasiyan bir tiizel kisi ortakli-
ginin tasfiye haline girmesi, komandit sirketin
infisah sebebidir.

D) Tek bir komanditer ortagin ortakliktan ayriimasi,
ortakhgi kolektif ortakliga dontstirur.

E) Tek bir komandite ortagin ortakliktan ayrilmasi
halinde ortaklik infisah eder.

Diger sayfaya geciniz.



32. Anonim sirketin sona erme sebebiyle ilgili asagi-

daki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Gergekten pay sahibi olanlarin sayisinin besten
asag! dusmesi halinde, anonim sirket kendiligin-
den sona erer.

B) Genel kurulun yénetim kurulunu se¢ememesi,
kendiliginden sona erme sebebi degildir.

C) Sanayi ve Ticaret Bakanligi, kamu diizenine ay-
kiri faaliyetlerde bulunan anonim girket aleyhine
fesih davasi agmaya yetkilidir.

D) Anonim ortakligin alacaklilari, esas sermayenin
Ucte ikisinin yitirilmesi halinde fesih davasi aga-
bilirler.

E) Iflasina karar verilen anonim ortaklik kendiligin-
den sona erer.

I. Goriuldigunden belli siire sonra édenecek poli-
celerde kabule arz yasagi konamaz.

Il. Adresli policelerde kabule arz yasag siresiz
sekilde konulamaz.

lll. Kesideci, kabule arz yasagi koymamigsa ciran-
ta, kabule arz mecburiyeti getirebilir.

IV. Kabule arz mecburiyetine riayet edilmemesi
mueyyidesi, miracaat hakkinin kaybidir.

V. Poligenin kabule arzinin mimkin oldugu ilk
gun, senedin keside edildigi glinu takip eden
gunddr.

Poligenin kabuliiyle ilgili yukaridaki ifadelerden
hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) Yalniz V
C)l,llveV D)II, IVveV
E)I, I, velV

34.

35.
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Asagidakilerden hangisi ¢ekin zorunlu unsurlarin-
dan biri deqildir?

A) Kesidecinin imzasi
B) Keside gini

C) Kayitsiz ve sartsiz muayyen bir bedelin 6den-
mesi i¢in havale

D) Odeyecek kimsenin (muhatabin) ticaret unvani

E) Kime veya kimin emrine 6denecek ise onun ad
ve soyadi

icra miidiiriiniin, daha énce haczetmis oldugu
mallarin satig tutarinin biitiin alacaklari 6demeye
yetmedigini tespit etmesi lizerine, kendiliginden
borglunun baska mallarini haczetmesine ne ad
verilir?

A) llave haciz

B) Ihtiyati haciz

C) Kesin (icrai) haciz

D) Tamamlama haczi

E) Gegcici (muvakkat) haciz

Diger sayfaya geciniz.



36. Icra ve iflas Kanunu’na gore, agsagidakilerden
hangisi ilam niteligindeki belgelerden biri
degildir?

37.

38.

A)
B)
C)
D)
E)

Temyiz kefaletnameleri

icra dairesindeki kefaletnameler

Mahkeme huzurunda yapilan sulhler
Mahkeme huzurunda yapilan kabuller
Onaylama bigimindeki kayitsiz ve sartsiz (tek

tarafli) belirli bir miktar para borcu ikrarina havi
noter senetleri

Asagidakilerden hangisi icra mahkemesinin go-
rev alanina girmez?

A)
B)
C)
D)
E)

Borgtan kurtulma davasi
ihalenin feshi davasi
Hacizde istihkak davasi
itirazin kaldiriimasi talebi

icra dairesinin islemine karsi sikayet

iflasin agilmasindan 6nce miiflise karsi baslatil-
mig asagidaki takiplerden hangisi iflasin agilma-
siyla durmaz?

A)
B)
C)
D)
E)

Kambiyo senetlerine mahsus haciz yolu ile takip
Rehnin paraya ¢evrilmesi yoluyla ilamsiz takip
Kambiyo senetlerine mahsus iflas yoluyla takip
Genel iflas yoluyla takip

Genel haciz yoluyla ilamsiz takip

A
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39. Adi (iflas disi) konkordato teklifi asagidakilerden
hangisine yapilir?

A) iflas idaresine

B) Iflas dairesine

C) lcra mahkemesine

D) Ticaret mahkemesine

E) Ikinci alacaklilar toplanmasina

40. Genel iflas yoluyla takip baglaminda, iflas dava-
siyla ilgili agsagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Iflas davasi icin yetki s6zlesmesi yapilabilir.
B) Iflas davasinda basit yargilama usulii uygulanir.

C) Iflas davasi icin gérevli mahkeme, asliye ticaret
mahkemesidir.

D) Iflas davasinin reddi veya borglunun iflasi hak-
kindaki kararlara karsl, kararin taraflara tebligin-
den itibaren 10 gun igerisinde temyiz yoluna
gidilebilir.

E) Iflasa karar verilmesinden sonra iflas davasin-
dan feragat gegersizdir.

HUKUK TESTI BITTi.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiz.



A
IKTISAT

1. Asagidaki modellerin hangisinde iktisadi ajanlarin

2009 - KPSS / AB-PS
4. Gazoz ve kolanin tam ikame mallar oldugu bir

tam bilgiye sahip olduklari varsayilir?
A) Yeni Klasik Model

B) Keynesyen Model

C) Klasik Model

D) Monetarist Model

E) Yeni Keynesyen Model

. 1930’lu yillarda ortaya atilan Tekelci Rekabet Mo-
deli, hangi iktisatgilar tarafindan gelistirilmistir?

A) Walras ve Sraffa

B) Marshall ve Mill

C) Cournot ve Bertrand

D) Robinson ve Chamberlin

E) Stackelberg ve Sweezy

. Tiiketicinin tiikettigi bir mala ait talep egrisi tize-
rindeki her noktada asagidakilerden hangisi ger-
ceklesir?

A) Gelir etkisinin sifir olmasi

B) Ikame etkisinin sifir olmasi

C) Tuketici gelirlerinin maksimizasyonu

D) Harcama maksimizasyonu

E) Fayda maksimizasyonu

10

durumda, kolanin talep egrisi ile ilgili agsagidaki
ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Negatif egimlidir ve fiyat esnekligi yliksektir.
B) Negatif egimlidir ve fiyat esnekligi sifirdir.

C) Miktar eksenine paraleldir ve sonsuz esneklige
sahiptir.

D) Miktar eksenine paraleldir ve sifir esneklige
sahiptir.

E) Fiyat eksenine paraleldir ve sifir esneklige
sahiptir.

. X malinin fiyatinda meydana gelen bir artig sonu-

cunda ortaya gikacak olan gelir etkisini belirler-
ken asagidakilerden hangisinin sabit kaldigi var-
sayilir?

A) X malinin goreli fiyati

B) Y malinin géreli fiyati

C) Reel gelir

D) Nominal gelir

E) Fiyat artisindan 6énce tiketicinin faydasini
maksimize eden mal demeti

. Kayitsizlik egrileri orijine gére kesin olarak dis bikey

olan bir tiiketicinin dondurma ve pasta tiiketimine
harcamak tzere 20 TL'’si bulunmaktadir. Dondur-
manin fiyati 2 TL, pastanin fiyati ise 4 TL'dir.

Asagidakilerden hangisi bu tiiketici i¢in fayda
maksimizasyonu saglayan bir dondurma ve pasta
bilesimidir?

Dondurma Pasta
A) 2 4
B) 4 4
C) 5 0
D) 6 3
E) 9 0

Diger sayfaya geginiz.



7. A tuketicisinin bir mal icin 6demeye istekli oldugu

miktar 50 TL, B tiketicisinin 45 TL, C tiiketicisinin ise
40 TL'dir.

Malin fiyati 40 TL olduguna gore lig tiiketicinin
toplam tiiketici artigi kag TL’dir?
A) 15 B) 40 C)85

D)95  E)135

. Ortalama toplam maliyet egrisinin minimuma in-
digi liretim diizeyinde asagidaki esitliklerden han-
gisi dogrudur?

A) Ortalama degisken maliyet = Sabit maliyet

B) Marjinal maliyet = Ortalama degigken maliyet

C) Marjinal maliyet = Ortalama toplam maliyet

D) Ortalama toplam maliyet = Ortalama sabit
maliyet

E) Urin fiyati = Ortalama degisken maliyet

. Emek (L) ve sermaye (K) girdilerini kullanarak
tiretim yapan bir firma igin CES iiretim fonksiyo-

nu Q =L"® +K*° ise bu fonksiyonla ilgili asagi-
daki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Butin Uretim diizeyleri icin 6lgede gore azalan

getiriye sahiptir.

B) Butiin Uretim dlzeyleri icin 6lcege gore artan
getiriye sahiptir.

C) Biitin Uretim dizeyleri igin 6lgege gore sabit
getiriye sahiptir.

D) Fonksiyonun 6lgcege gore getirisi, Uretim diizeyi-
ne bagl olarak degismektedir.

E) Fonksiyonun élgcegde gore getirisi, K = L oldugu

durumlar disinda belirsizdir.

A

11

1.

12,

2009 - KPSS / AB-PS

10. Bir tam rekabet firmasi, kdr maksimizasyonunu

saglayan iiretim diizeyinden daha biiyiik bir iire-
tim gercgeklestiriyorsa firma ile ilgili olarak asagi-
dakilerden hangisi sdylenebilir?

A) Marjinal maliyet marjinal hasilattan biyUktar.

B) Marjinal hasilat marjinal maliyetten buyuktr.

C) Fiyat marjinal hasilattan blyUktir.

D) Marjinal hasilat fiyattan buyuktur.

E) Marjinal maliyet negatiftir.

Fiyatin marjinal maliyete esit oldugu noktada iire-
tim yapan tekelci bir firmayla ilgili agsagidaki ifa-
delerden hangisi dogrudur?

A) Tekelci firma, karini maksimize etmektedir.
B) Tekelci firma, karini minimize etmektedir.
C)

D)

Tekelci firma, pozitif kar elde etmektedir.

Tekelci firma, kar maksimizasyonu yapmamak-
tadir ve karini maksimize edebilmek icin Ureti-
mini azaltmalidir.

Tekelci firma, kar maksimizasyonu yapmamak-
tadir ve karini maksimize edebilmek icin Ureti-
mini artirmalidir.

Tekelci rekabet piyasalarinda uzun dénemde tii-
keticilerin 6dedigi fiyatla ilgili agagidaki ifadeler-
den hangisi dogrudur?

Minimum ortalama toplam maliyetten daha
disuktar.

Minimum ortalama toplam maliyetten daha
yuksektir.

Hem minimum ortalama toplam maliyete hem de
minimum ortalama degisken maliyete esittir.

Minimum ortalama toplam maliyete esittir; ancak
minimum ortalama degisken maliyetten farklidir.

Hem minimum ortalama toplam maliyete hem de
marjinal maliyete esittir.

Diger sayfaya gecginiz.



13.

14.

15.

Asagidakilerden hangisi Cournot ve Stackelberg
oligopol modelleri arasindaki farklardan biridir?

A) Stackelberg dengesinde, Cournot dengesine
gore toplam endustri Uretimi daha buyk, fiyat
daha duguktur.

B) Stackelberg dengesinde, Cournot dengesine

gore toplam endistri tretimi daha bulyk, fiyat

daha yuksektir.

C) Stackelberg dengesinde, Cournot dengesine

gore toplam endistri tretimi daha az, fiyat daha

yuksektir.

D) Stackelberg dengesinde, Cournot dengesine

gore toplam endistri tretimi daha az, fiyat daha

disuktar.

E) Stackelberg ve Cournot dengelerinde toplam

endustri Gretimi aynidir; fiyat hakkinda bir sey

sOylenemez.

Digsalliklarla ilgili asagidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?

A) Piyasa fiyatlari tarafindan yansitildiklari igin
iktisadi etkinsizliklerin bir kaynag olabilirler.
B) Piyasa fiyatlar tarafindan yansitildiklari igin
iktisadi etkinligi olumsuz yonde etkilemezler.
C) Piyasa fiyatlari tarafindan yansitiimadiklari igin
iktisadi etkinligi olumsuz yonde etkilemezler.
D) Piyasa fiyatlari tarafindan yansitiimadiklari igin
iktisadi etkinsizliklerin bir kaynagi olabilirler.

E) Piyasa fiyatlari tarafindan yansitilabilir veya
yansitiimayabilirler; ancak her iki durumda da
iktisadi etkinlik Gzerinde bir etkileri olmaz.

Toplam gelirdeki her bir birimlik artisin vergilerde
0,5 birimlik artis yarattigi durumda, marjinal tiike-
tim egilimi 0,8 ise vergilerdeki 12 birimlik bir artis
denge gelir diizeyini nasil etkiler?

A) 24 birim artirir. B) 20 birim azaltir.

C) 20 birim artirir. D) 16 birim artirir.

E) 16 birim azaltir.

A
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Para miktarindaki bir azalma sonucunda diger
seyler degismezken toplam talep ve toplam arz
egrileri nasil degisir?

Toplam Talep Toplam Arz
A) Sola kayar Sola kayar
B) Sola kayar Degismez
C) Saga kayar Degismez
D) Degigsmez Sola kayar
E) Saga kayar Saga kayar

Modigliani’nin Yagam Devresi ile Friedman’in Sii-
rekli Gelir modelleri agagidakilerden hangisi ile
ilgilidir?

A) Hikdmet harcamalari gogaltaniyla

B) Dengeli bltce cogaltaniyla

C) s giicii arziyla

D) Yatinm harcamalariyla

E) Tuketim harcamalariyla

Ucretlilerden alinan gelir vergisinin istihdam edi-
len ig glicii arz ve talebi lizerindeki etkisinin en
fazla oldugu durum asagidakilerden hangisidir?

A) s giicii talep ve arzinin ikisinin de gérece esnek
olmadigi durum

B) Is giicii talep ve arzinin ikisinin de gérece esnek
oldugu durum

C) s giicii talep esnekliginin sifir, arz esnekliginin
ise gorece yuksek oldugu durum

D) s giicii arz esnekliginin goérece disiik, talep
esnekliginin ise gorece yiksek oldugu durum

E) Is giicii talep esnekliginin gérece diisiik, arz es-

nekliginin ise sifir oldugu durum

Diger sayfaya geciniz.



19.

20.

21.

Ekonomik durgunlugun yaratabilecegi olumiu
etkiler ile ilgili agagidaki ifadelerden hangisi dog-
rudur?

A) Durgunluk, hem enflasyonu dustrir hem de
etkin olmayan firmalarin kapanmasini saglar.
B) Durgunluk, hem enflasyonu dusurir hem de gelir
dagilimini duzeltir.

C) Durgunluk, hem etkin olmayan firmalarin kapan-
masini saglar hem de gelir dagilimini dizeltir.
D) Durgunluk, is gliici ve sermayenin etkinliginin
artmasini saglar.

E) Durgunluk, gelirleri disen tlketicilerin para ta-
leplerinin dismesine yol agacagindan faiz orani-
nin dismesine neden olur, bu da yatirimlarin
tekrar artmasini saglar.

Asagidakilerden hangisi sermayenin marjinal
verimliligindeki diigsmenin bir sonucudur?

A) Sermayenin yipranma oraninin artmasi

B) Reel faiz oranlarinin diigmesi

C) Sermayenin reel maliyetinin yikselmesi

D) Yatirim fonksiyonunun saga kaymasi

E) Yatirim fonksiyonunun sola kaymasi

Faiz oranindaki degismeler; yatinmlari, toplam
talebi ve ¢ikti diizeyini nasil etkiler?

A) Faiz oranindaki artis yatirnmlari ve toplam talebi
azaltir, ¢cikti dizeyini artirir.

B) Faiz oranindaki diiglis yatirimlan azaltir, toplam
talebi ve ¢ikti diizeyini artirir.

C) Faiz oranindaki artis yatirimlari artirir, toplam ta-
lebi ve ciktl duzeyini azaltir.

D) Faiz oranindaki artig yatirimlari, toplam talebi ve
cikti diizeyini azaltir.

E) Faiz oranindaki disus yatinmlari, toplam talebi

ve cikti dizeyini azaltir.

A
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Ekonomide otomatik para gekme cihazlarinin kul-
lanilmaya baglanmasiyla para talebinin faiz es-
nekligi diisiiyorsa IS ve LM egrileri nasil etkilenir?

Hem IS hem de LM egrisi daha yatay hale gelir.
LM egrisi sola kayar.

IS egrisi daha yatay hale gelir.

LM egrisi daha dikey héle gelir.

LM egrisi daha yatay hale gelir.

Monetaristlere gore devlet harcamalarindaki bir
artisin kisa donemde etkisi ile ilgili agsagidaki ifa-
delerden hangisi dogrudur?

A) Fiyatlar genel dlizeyi artar, toplam ¢ikti degis-
mez.

B) Fiyatlar genel diizeyi artar, toplam ¢ikti azalir.

C) Hem fiyatlar genel diizeyi hem de toplam ¢ikti
artar.

Fiyatlar genel dizeyi degismez, toplam ¢ikti
artar.

Fiyatlar genel diizeyi artar, toplam ¢ikti Uzerinde-
ki etkisi belirsizdir.

Para politikasiyla ilgili olarak Keynesyen ve Mo-
netarist goriisler arasindaki temel fark agagidaki-
lerden hangisidir?

A) Monetaristlere gore para politikasi etkilidir,
Keynesyenlere gore ise bu politika ekonomik
faaliyet hacmini etkileyemez.

Keynesyenlere gore para politikasi etkilidir,
Monetaristlere gore ise bu politika ekonomik
faaliyet hacmini etkileyemez.

Monetaristler ekonomide para politikasi yoluyla
bir ince ayar yapilmasi gerektigini disunurlerken
Keynesyenler bu gérise destek vermezler.

Keynesyenler para politikasinin enflasyon tze-
rinde etkili olacagini savunurken Monetaristler bu
goruse destek vermezler.

Monetaristler para arzinin bir kurala bagli olarak
sabit bir oranda bliylimesi gerektigini diistunr-
lerken Keynesyenler béyle bir kurala kars! gikar-
lar.

Diger sayfaya geciniz.



25. Yeni Keynesyen iktisatgilara gore, asagidakiler-

26.

27.

den hangisi nominal licretlerin yapigskan olmasina
yol agar?

A) Sistematik beklenti hatalari

B) Sistematik olmayan beklenti hatalari

C) Bireylerin yaptigi segimlerin irrasyonel olmasi
D) lIsveren ve isgiler arasindaki zimni kontratlar

E) Hikdmetin asgari Gcret uygulamasi

Yeni Klasik Yaklagima gore, para arzindaki bek-
lenmedik bir azalma sonucunda kisa dénemde
cikti diizeyi ve fiyatlar genel diizeyi nasil degisir?

Cikti Dizeyi

Fiyatlar Genel Diizeyi

A) Azalir Duger

B) Azalr Degismez
C) Degismez Duser

D) Artar Duser

E) Degismez Yikselir

Asagidaki para arzi tanimlarindan hangisi bile-
senleri geregi sadece paranin degisim araci olma
ozelligini tagir?

A) M1 B) M2

C)M2Y D)M3  E)M3Y
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28. Para arzindaki haftalik degisimleri kontrol etmek

29.

30.

amaciyla kullanilabilecek en uygqun politika araci
asagidakilerden hangisidir?

A) Zorunlu karsilik oraninin yikseltiimesi
B) Zorunlu karsilik oraninin disurdlmesi
C) Reeskont oranlarinin dusurilmesi
D) Reeskont oranlarinin yikseltiimesi

E) Acik piyasa islemleri

Yatinm talep egrisi dikey ise para ve maliye poli-
tikalarinin etkinligi ile ilgili asagidaki ifadelerden
hangisi dogrudur?

A) Para politikasi etkinken maliye politikasi etkin
degildir.

B) Para politikasi etkin degilken maliye politikasi
etkindir.

C) Para politikasi, maliye politikasindan daha fazla
etkindir.

D) Hem para hem de maliye politikasi etkin degildir.

E) Hem para hem de maliye politikasi etkindir.

IS - LM Modeline gore, aktarma mekanizmasinin
isleyisinde yatirnmlarin faiz esnekliginin rolii ile
ilgili agagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Yatirimlarin faiz esnekligi distiikge, para arzin-
daki artisin c¢ikti Gzerindeki pozitif etkisi buylye-
cektir.

B) Yatirnmlarin faiz esnekligi dustikge, para arzin-
daki artisin ¢ikti Uzerindeki pozitif etkisinin biyi-
mesi icin para talebinin faiz esnekligi sonsuz ol-
malidir.

C) Yatinmlarin faiz esnekligi dustikece, para arzin-
daki artisin gikti Uzerindeki pozitif etkisinin blyu
mesi icin para talebinin faiz esnekligi sifir olma-
hdir.

D) Yatinmlarin faiz esnekligi arttikga, para arzindaki
artisin ¢ikti Uzerindeki pozitif etkisi kligllecektir.

E) Yatinmlarin faiz esnekligi arttikga, para arzindaki
artisin gikti Gzerindeki pozitif etkisi blyulyecektir.

Diger sayfaya geciniz.



31.

32.

33.

A

Ekonomide toplam ¢ikti diizeyinde bir azalma ol-
dugunda, diger sartlar sabitken para talebi ve faiz
orani nasil degisir?

Para Talebi Faiz Orani
A) Artar Yukselir
B) Artar Diser
C) Azalr Duser
D) Azalr Yikselir
E) Degismez Diser

Zorunlu karsilik oranindaki bir diigiis agagidaki-
lerden hangisine neden olur?

A) Para arzinin artmasina

B) Bankalarin kredi verme olanaklarinin azalmasina

C) Para arzinin azalmasina

D) Reeskont oraninin yikselmesine

E) Reeskont oraninin dismesine

Monetarist goriigse gore, para arzindaki bir artis
sonucunda uzun dénemde fiyatlar genel diizeyi
ve reel milli gelir nasil degisir?

Fiyatlar Genel Duzeyi Reel Milli Gelir
A) Ykselir Artar
B) Yukselir Azalir
C) Duser Artar
D) Yukselir Degismez
E) Degismez Degismez
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34.

35.

2009 - KPSS / AB-PS

Yeni Keynesyen Okula gore, para arzindaki bekle-
nen bir artigin milli gelir ve istihdam tizerinde po-
zitif bir etkiye sahip olmasinin nedeni asagidaki-
lerden hangisidir?

A) Beklentiler rasyonel olmadigindan bireylerin ge-
nel fiyat degismelerini nispi fiyat degismeleri ola-
rak gérmeleri

Beklentiler rasyonel olsa bile ekonomide bulunan
nominal fiyat ve Ucret katiliklari ya da yapiskan-
liklarinin varhigi

isgilerin para aldanmasi iginde olmalar yiiziin-
den nominal tcret artisini reel lcret artigi olarak
gOrmeleri

Para arzindaki artiglarin yarattigi fiyat artiglarinin
ortaya c¢ikardigi reel balans etkisi

Para arzindaki artislarin yarattidi fiyat artislarinin
dogal igsizlik oranini degistirmesi

Devaliliasyonun yarattig etki ile ilgili agsagidaki
ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Fiyatlar genellikle hemen etkilenir, ihrag ve ithal
edilen miktarlar da fiyatlardaki degismelere he-
men yanit verir.

Fiyatlar genellikle gecikmeli etkilenir, ihrag ve
ithal edilen miktarlar fiyatlardaki degismelere
gecikmeli yanit verir.

Fiyatlar genellikle gecikmeli etkilenir, ihrag ve
ithal edilen miktarlar fiyatlardaki degismelere
hemen yanit verir.

Fiyatlar genellikle hemen etkilenir, ihrag ve ithal
edilen miktarlar fiyat degismelerine gecikmeli ya-
nit verir.

Fiyatlar Gzerindeki etkisi Gnemsizdir, ihrac¢ ve
ithal edilen miktarlar da etkilenmez.

Diger sayfaya geciniz.



36.

37.

38.

A ulkesi tekstil Uretiminde kargilagstirmali Ustunliuge,
oyuncak Uretiminde ise mutlak Ustlnlige; B tlkesi
oyuncak Uretiminde karsilagtirmali Gstlnlige, tekstil
Uretiminde ise mutlak Ustlnlige sahiptir.

Buna gore, bu iki lilkenin karsilikh ticaret kosul-
lan ile ilgili agagidaki ifadelerden hangisi dogru-
dur?

A) B ulkesi hem oyuncak hem de tekstil trlini ihrag
etmelidir.

B) A llkesi hem oyuncak hem de tekstil Grinu ithal
etmelidir.

C) A llkesi tekstil Griind ihrag ederken oyuncak ithal
etmelidir.

D) B llkesi tekstil Griini ihra¢ ederken oyuncak ithal
etmelidir.

E) A Ulkesi hem oyuncak hem de tekstil tGriini ihrag

etmelidir.

Dengesiz Kalkinma Modeli agagidaki iktisatcilar-
dan hangisi tarafindan ileri stirilmustiir?

A) W.W. Rostow B) A.C. Harberger

C) A.O. Hirschman D) R. Nurkse

E) P. Baran

Solow Biiyiime Modeline gore, ekonominin tasar-
ruf orani asagidakilerden hangisini belirler?

A) Ekonominin sermaye stokunu ve uretim dizeyini

B) Ekonominin sermaye stokunu ve tiiketim diize-
yini

C) Ekonominin kendini idame ettirebilme derecesini
ve Uretim diizeyini

D) Ekonominin kendini idame ettirebilme derecesini
ve tuketim dizeyini

E) Uretim teknolojisini

A
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Asagidakilerden hangisi 1934-1938 dénemini kap-
sayan Birinci Bes Yillik Sanayi Planr’nin 6zellikle-
rinden biri degildir?

A) Temel ham maddelerin olabildidince yurt icinde
Uretilmesi

B) lleri teknoloji gerektiren projelerin desteklenmesi

C) Yatinmlarin bélgesel dagiliminin dengeli olmasi

D) Isletme kapasitelerinin i¢ talebe yonelik olarak
sinirlandirilmasi

E) Makro planlara dayanmasi

Tiirkiye ile Avrupa Ekonomik Toplulugu (AET)
arasinda imzalanan Ankara Anlagmasi hangi
yilda yurirlige girmistir?

A) 1960 B) 1964 C) 1967

D) 1980 E) 1994

IKTISAT TESTI BITTi.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDiNiz.



A

ISLETME

1. Bir projeye iligkin fizibilite arastirmalar ¢erceve-
sinde yapilan ekonomik arastirmalarda asagidaki
konulardan hangisi ele alinmaz?

A) Talep tahminleri B) Kapasite saptamasi

C) Finansman olanaklari D) Pazar arastirmalari

E) Kurulus yeri segimi

I. Optimum buyiklige ulasmak
Kar elde etme olanaklarini artirmak
Degisen pazar kosullarina uyum saglamak

Aranan, tercih edilen ve glvenilen bir igletme
olmak

Yukaridakilerden hangileri isletmelerin biiyiime
nedenleri arasinda yer alir?
A) Yalniz Il

B)lvell C) llvelll

D) I, llvelV E)LIL Il ve IV

3. Asagidakilerden hangisi batik maliyetlerin 6zellik-
leri arasinda yer almaz?

A) Yonetim karariyla degistirilememesi

B) isletme icin halihazirda yapiimis bir maliyet ol-
masi

C) Higbir alternatifte degismeyen maliyet unsuru ol-
masi

D) Alternatiflerin karsilastirilmasinda dikkate alin-
masi

E) Gergeklesmis olan sabit maliyetlerin genellikle
batik maliyet niteligi kazanmasi
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4. Ayni is kolu veya konuda faaliyet gosteren iglet-
melerin bir araya gelmesiyle saglanan biiyiime tii-
rii agsagidakilerden hangisidir?

A) Yatay i¢ buyime B) Yatay dis biiyiime

C) Dikey i¢ buyume D) Dikey dis buyime

E) Capraz biylime

5. Asagidakilerden hangisi igsletmenin yonetsel ig-
levleri arasinda yer almaz?

A) Planlama B) Orgiitleme C) Yoneltme

D) Kontrol E) Halkla iligkiler

6. Asagidakilerden hangisi Sistem Yaklagiminin sis-
teme iligkin 6ngordiigii 6zelliklerden biri degildir?
A) Geri bildirim B) Dengeli durum
C) Negatif entropi D) Kapali sistem

E) Alt sistemler

Diger sayfaya geginiz.



A

7. Yoneticilerin, organizasyonun karmasikligini kav-
rama ve her bir béliimiin organizasyonun temel
amaglarina katkisini degerlendirebilme becerisine
ne ad verilir?

A) Butlnlestirme becerisi  B) Karar verme becerisi
C) Analitik beceri D) iletigim becerisi

E) insan iligkileri becerisi

I. Verim artig| saglamasi

Il. Kontrol alanini daraltmasi
lll. Isgilerin egitimini kolaylastirmasi
IV. isgilerin segimini kolaylastirmasi

Yukaridakilerden hangileri uzmanlagmanin sagla-
yacag yararlar arasinda yer alir?

A)lvell B) Ivelll C)L llvelll
D) I, lllve IV E) I, ll ve IV

9. Asagidakilerden hangisi Toplam Kalite Yonetimi-
nin unsurlarindan biri degildir?

A) Mausteri odaklihk

B) Kabul edilebilir hata anlayisi
C) Uzun dénemli planlama

D) Takim galismasi

E) Sdrekli iyilesme

18
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10. Asagdidakilerden hangisi ihtiyaglar Hiyerarsisi Ku-
raminin ileri suirdiigii goriislerden biri degildir?

A) Insani harekete gegiren ihtiyaglar, tatmin edilme-
mis olanlardir.

B) Tatmin edilen ihtiyag, motive edici 6zelligini kay-
beder.

C) En temel ihtiyag givenlik ihtiyacidir.
D) Ihtiyaglar hiyerarsik dnceliklere sahiptir.

E) Alt hiyerarsideki ihtiyag belli 6lgtide tatmin edil-
meden Ustteki ihtiyag ortaya ¢cikmaz.

11. Asagidakilerden hangisi Kurumsal Yonetim anla-
yisinin dayandigi temel ilkelerden biri degildir?

A) Yuksek kar pay1 6demeleri
B) Seffaflik

C) Hesap verebilirlik

D) Adil yonetim

E) Sorumluluk

Diger sayfaya gecginiz.



12. Asagidakilerden hangisi insan kaynaklan yoneti-

14,

minin iglevlerinden biri degildir?
A) Performans yonetimi B) Ucret yénetimi
C) ise alim D) Egitim

E) Zaman yonetimi

I. Orgitsel kurallar
Il. Cezalandirma
ll. s tasarimi

is analizi

Yukarnidakilerden hangileri orgiitlerde giidiilemeyi
saglayan arag ve teknikler arasinda yer alir?

A) Yalniz Il B)lvell C)llve lll

D) I, Il ve llI E) I, ll ve IV

Asagidakilerden hangisi is degerlemenin amag ve
faydalari arasinda yer almaz?

A) lslerin géreceli 6nem ve zorlugunun belirlenmesi
B) Islerin glivenlik derecelerinin belirlenmesi
C) Ucret giderlerinin planlanmasina yardimci olmasi

D) Caliganlarin kariyer planlarina yardim etmesi

E) Adil ve dengeli bir ticret sistemi kurulmasi

A
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15. Bir stok kalemi icin yillik talep miktari 2000 adet, her

siparis icin siparis maliyeti 80 TL, birim bagina stokta
bulundurma maliyeti 2 TL ve siparig stiresi 4 gindr.

Buna gore, yillik optimal siparis sayisi kagtir?

A)2 B) 4 C)5 D)8 E) 10

Asagidakilerden hangisi kapasite planlamasinda,
farkh durumlarla ilgili higbir bilginin bulunmadigi
belirsizlik altinda karar verme halinde kullanilan
karar kriterlerinden biri degildir?

A) Kotiimserlik B) iyimserlik C) Esit ihtimal

D) Kosulluluk E) Pismanlik

Asagidakilerden hangisi Taylor Modelinin 6zellik-
lerinden biridir?

Yeni teknolojinin daha az ¢aligan 6ngérmesi

Karhhgi garanti altina alacak ve artiracak sistem-
leri kurmanin hedeflenmesi

Her seyin insanlar tarafindan gergeklestiriimesi,
makinelerin sadece insanlarin yardimcilari ol-
masi

Gelisen teknolojinin sagladigi ek imkanlarin hem
Uretimi hem istihdami artirmasi

Faaliyetlerin nasil dizenleneceginin ¢alisanlarca
onerilip ydnetimce onaylanmasi

Diger sayfaya gecginiz.



18. Asagidakilerden hangisi kitle halinde iiretim ya-

pilmasi durumunda dikkate alinacak temel unsur-
lar arasinda yer almaz?
A) Uzmanlagsma B) Yenilik yapma
C) Cesitlendirme D) Standartlastirma

E) Genisleme ve daralma

19. Asagidakilerden hangisi Tam Zamaninda Uretim

20.

Sisteminin dayandigi temel ilkelerden biri degil-
dir?

A) Stoklarin dengelenmesi

B) Tasima sisteminin iyilestiriimesi

C) Uretimde beklemelerin énlenmesi

D) Kalitesiz ve defolu Gretimin énlenmesi

E) Uretim iglemlerinin gesitlendiriimesi

Ardisik islemlerden olusan bir imalat surecinde, birer
makine ve birer is¢inin ¢calistigi is istasyonlari ve bu
istasyonlardaki islem sureleri asagidaki gibidir:

istasyonlar | A | B cC |D]| E

Sire
(Dakika/Adet) | 8 | 15 | 10| 6 | 12

Buna gore, A istasyonunun 1 saat icinde bos kal-
ma siiresi kag dakikadir?

A)75 B)12 C)20 D)28 E)32

A
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21. Asagidakilerden hangisi liretim yonetiminde stok-

larin sagladigi faydalar arasinda yer almaz?

A) Uretim-dagitim sistemindeki agamalar arasi ba-
gimhhgr azaltmasi

B) Arz ve talepte beklenen ve beklenmeyen degis-
kenliklere karg! sistemi korumasi

C) Uretim ve istihdamin dalgalanma gostermesini
saglamasi

D) Ham madde temin stresindeki degiskenliklere
karg! sistemi korumasi

E) Tuiketiciyi satin almaya tesvik etmesi

22. Asagidakilerden hangisi liretim maliyetlerinin dii-

sus gosterdigi donemlerde uygulanabilecek bir
kapasite stratejisi alternatifidir?

A) Kapasitenin kiglk olgekli segilmesi
B) Mevcut tesislerin gdzden gegiriimesi

C) Talebin daha iyi izlenebilmesi icin sikga kapasite
artisina gidilmesi

D) Sermaye yogun teknolojiler segilerek isletme kal-
diracindan yararlaniimasi

E) Gelismis analitik ydontemlerle talep tahminleri ya-
piimasi

Diger sayfaya gecginiz.
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23. Asagidakilerden hangisi degisim miihendisliginin | 26. Asagidakilerden hangisi begenmeli mallarin 6zel-

24,

25.

uygulandigi is siireglerinde goriilen ortak 6zellik-
lerden biri degildir?

A) Cok sayida isin, tek bir is halinde birlestiriimesi
B) Kontrol ve denetimlerin artiriimasi

C) Isin en mantikli yerde gerceklestirimesi

D) Sireclerin ¢cok sayida gesidinin olmasi

E) Kararlari galisanlarin vermesi

Asagidakilerden hangisi bilgisayar destekli tasa-
rim elemanlar arasinda yer almaz?

A) Modelleme B) Analiz
C) Optimizasyon D) Similasyon

E) Performans degerleme

“Pazarlama, insan ihtiyaglarinin kargilanmasi igin
surddrtlen ve iki veya daha fazla kisi veya grup ara-
sinda gergeklesen bir degisim surecidir.” ifadesi
asagidaki sonuglardan hangisini icermez?

A) En az iki tarafin bulunmasi

B) Taraflarin birbirine énerebilecegi birtakim deger-
lerin olmasi

C) Degisimde gonulliligin éncelikli olmasi
D) Taraflar arasinda bir iletisimin s6z konusu olmasi

E) Taraflarin degisimin fayda getirecegdine inanmasi
ve bunun igin istekli olmasi

21

liklerinden biri degildir?
A) Satin alinmalarinin aligkanliklara dayanmasi
B) Kolayda mallara gére seyrek satin alinmalari

C) Tiketicilerin kalite, modaya uygunluk gibi faktor-
leri degerleyerek alim yapmasi

D) Tutundurma g¢abalarinda aracilarin da rol oyna-
yabilmesi

E) Birim fiyatlarinin kolayda mallara gére yiksek ol-
masi

27. Asagidakilerden hangisi liriin hayat egrisinin ol-

gunluk déonemine ait 6zelliklerden biri deqildir?

A) Tutundurma harcamalarinin kademeli olarak
azaltilmasi

B) Pazarda, uriinde ve pazarlama karmasinda degi-
siklik yapmaya yonelik stratejiler uygulanmasi

C) Uriin farklilagtirma ve pazar bélimlendirme stra-
tejilerine 6nem verilmesi

D) Fiyatlar daha fazla dusurilirken rekabet glc-
ndn artirimasina yonelik stratejiler uygulanmasi

E) Uriine iligkin kalite iyilestirmesi yapilmasi

Diger sayfaya gecginiz.



28. Asagidakilerden hangisi psikolojik fiyatlandirma

29.

30.

A

taktiklerinden biri degildir?
A) Prestij fiyatlandirma

B) Kisuratl fiyatlandirma

C) Tutundurucu fiyatlandirma
D) Sabit fiyatla fiyatlandirma

E) Miktar indirimi yoluyla fiyatlandirma

Asagidakilerden hangisi, yeni bir mal fiyatlandir-
mada pazara niifuz etme stratejisinin izlenebilme-
si i¢in gerekli olan kosullar arasinda yer almaz?

A) Rakiplerin kisa siirede pazara girmesi olasiligi-
nin bulunmasi

B) Talebin fiyata karsi elastik yapida olmasi
C) Uriiniin kolayca taklit edilebilir nitelikte olmasi

D) Uriine yiiksek fiyat ddeyebilecek pazar bdlimii-
niin tatmin edici dizeyde olmamasi

E) Az miktarda uretimin yol agacagi birim tretim
maliyetinin yuksek olmamasi

Asagidakilerden hangisi hizmet kalitesinin belirle-
yici faktorleri arasinda yer almaz?

A) Empati

B) Hizmet slirecine odaklanma
C) inandiricilik

D) Fiziksel varliklar

E) Beklentilere karsilik verme

22
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31. Cok mal ile gok pazar boéliimiine girmek isteyen
bir igletmenin izlemesi gereken mal politikasi asa-
gidakilerden hangisidir?

Piyasanin gelistiriimesi

Mal farklilastirmasi

Mal karmasi

Mal bilesiminin farklilastiriimasi

Mal bilesiminin gesitlendirilmesi

32. Hasat stratejisiyle ilgili asagidaki ifadelerden han-
gisi dogrudur?

Kisa dénemde nakit akisinin artirilmasina yone-
lik olarak uygulanmasi

Hasat stratejisine uygun olan Urlinlere isletmenin
ek yatirimlar yapmasinin beklenmesi

isletmelerin uzun dénemde &nemli gelismeler
bekledigi Urtinlere yodnelik olarak uygulanmasi

Pazar payinin korunmasi amaciyla igletmelerin
tutundurma faaliyetlerine agirlik vermesi

isletmelerin kaynak ayirmayi uygun gérmedigi
sorunlu urinler igin uygun bir strateji olmasi

Diger sayfaya gecginiz.



33. Portfoyiindeki Hazine bonolarini vadesinden 6nce

satan bir yatirnnmci bu iglemi nedeniyle agagidaki
risklerden hangisine maruz kalir?

A) Faiz riski B) Kur riski
C) Kupon orani riski D) Geri 6deme riski
E) iflas riski

34. Ayni portféyde bulundurulan finansal varliklarda
dikkat edilmesi gereken en 6nemli risk unsuru
asagidakilerden hangisidir?

A) Piyasa faiz orani

B) Korelasyon katsayisi
C) Beta katsayisi

D) Varyasyon katsayisi

E) Varlklarin standart sapmalari

A
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35. Oz kaynak ve yabanci kaynakla finanse edilmis

bir sirketin deger kavramlariyla ilgili agsagidaki ifa-
delerden hangisi yanhstir?

A) Hisse senedinin Gzerinde yazili olan degere no-
minal deger adi verilir.

B) Hisse senedinin sermaye piyasalarinda islem
gordugu fiyata piyasa degeri adi verilir.

C) Sirketin sahip oldugu aktiflerin nakde donistirdl-
mesi sonucunda elde edilen nakdin hisse senedi
basina diisen tutarina tasfiye degeri adi verilir.

D) Sirketin 6z sermayesinin hisse senedi sayisina
bélinmesiyle elde edilen degere defter degeri
adi verilir.

E) Sirketin piyasa degeri, hisse senedinin birim fiya-
ti ile hisse senedi sayisinin ¢carpimina esittir.

36. Asagidakilerden hangisi tahvilin sagladigi hak ve

ylikledigi sorumluluklardan biri degildir?

A) Tahvil sahibine vade sonunda nominal degerin
6denmesi

B) Tasfiye halinde tahvil sahibinin, alacaklarini his-
se senedi hamillerinden dnce tahsil etmesi

C) Tahvil alacaginin, gereginde yargi yoluna basvu-
rularak tahsil edilebilmesi

D) Tahvili satin alan ile ihrag eden arasindaki iligki-
nin vade sonunda bitmesi

E) Tahvili satin alanin, tahvili ihrag eden sirketin ka-
rina ve zarar riskine ortak olmasi

Diger sayfaya gecginiz.



37. Sermaye maliyeti hesaplanirken dagitilmayan kar-

larin maliyeti agagidakilerden hangisine esit ola-
rak alinir?

A) Sifira

B) Yabanci kaynadin maliyetine

C) Imtiyazli hisse senetlerinin maliyetine

D) Yeniihrag edilen hisse senetlerinin maliyetine

E) Mevcut hisse senetlerinin maliyetine

38. Hisse senetleri piyasada 50 TL'den islem goren bir

sirket bir sonraki yil hisse basina 2 TL kar payi dagit-
may! planlamaktadir.

Sirketin dagitacagi kar payinin her yil % 5 artaca-
g1 ongoriililyorsa sirketin yatinnmlarinin saglama-
s1 gereken getiri orani1 % kag¢ olmahidir?

A)9 B)84 C)72 D)5 E)4

A
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39. Asagidakilerden hangisi vadeli islem borsalarinda
takas merkezlerinin iglevleri arasinda yer almaz?

A) Standardizasyon saglayarak piyasalarin likiditas-
yonuna katkida bulunmak

B) Taraflar icin garantérliik gorevi Gstlenmek

C) Sodzlesme alan tarafa saticl, s6zlesme satan ta-
rafa alici gibi davranmak

D) Islem teminatlariyla, olusan kar ve zararlari giin-
Ik olarak ilgili hesaplara aktarmak

E) Soézlesmeleri devretmeyi ya da kapatmayi zor-
lastirarak piyasalari glivenli hale getirmek

40. Bir yatirimci bir hisse senedini 28 TL’ye satin almisg,
ayni hisse senedi Uzerine yazilan ve kullanim fiyati
30 TL olan bir Alim opsiyonunu 2 TL'ye satmistir.
Hisse senedinin fiyati 34 TL’ye yiikseldiginde, ya-
tinmcinin bu pozisyonunun yol agacagi toplam
kar ya da zarar kactir?
A) 2 TL kar B) 4 TL kar C)4 TL zarar

D) 6 TL kar E) 6 TL zarar

ISLETME TESTI BITTi.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDIiNiz.



1.

A)

B)

C)

D)

E)

A

MALIYE

ikinci En lyi Teorisine gore asagidaki ifadelerden
hangisi dogrudur?

Ayni miktarda vergi geliri saglayan dolayli ve
dolaysiz bigimindeki iki verginin yol actigi yarar
kaybi esittir.

Ayni miktar vergi tahsili s6z konusu iken dolayli
vergi dolaysiz vergiye gore genelde daha ¢ok
yarar kaybina yol agmaktadir.

Vergi yukimldleri agisindan iki vergi tirtiniin esit
yarar kaybina yol agmasi durumunda, hazine
acisindan dolaysiz verginin verimliligi daha
dusuktar.

Dolayl ve dolaysiz olmak Uzere iki vergi turu
vergi yukumlileri agisindan esit yarar kaybina
yol aglyorsa bu iki verginin hazine agisindan
verimliligi aynidir.

Vergi yukimluleri agisindan esit yarar kaybina
yol acan vergilerin dolayl veya dolaysiz olmasi
hazine agisindan ayni sonucu dogurur.

2. Tercihlerin tek doruklu olmasi durumunda basit

cogunluk yonteminin dengeyi sagladigini goste-
ren teorem asagidakilerden hangisidir?

A) Arrow Teoremi

C) Wicksell Teoremi

B) Buchanan Teoremi
D) Niskanen Teoremi

E) Black Teoremi
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3. A. Downs tarafindan gelistirilen “Demokrasinin
Ekonomi Teorisi” agagidaki diisiincelerden han-
gisine dayanir?

A)

HukOmetlerin uyguladikliari maliye politikalari ile
sagladiklar siyasal destedi maksimize etmeyi
amagclamasi

Hukdmetlerin maliye politikalari uygularken temel
amaglarinin toplam sosyal fayday maksimize
etmek istemesi

HukOmetlerin uyguladiklari maliye politikalari ile
sosyal refahi maksimize etmeye calistiklari halde
demokratik sistemin buna izin vermemesi

Bireylerin gikari her zaman sosyal faydadan 6n-
de oldugundan, hikdmetlerin segimle isbasina
gelseler bile sosyal refahi 6ne ¢ikarmak isteme-
leri

Bireyler gikarlarini disiinmekle birlikte genellikle
ideolojik davranigla oy verdiklerinden sosyal re-
fahin olumsuz etkilenmesi

E. R. A. Seligman’in gelir/servet farkliliklari ve

devletin rolii konusundaki goriisiine iliskin asa-
gidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A)

E)

Piyasa kosullarinda gelir ve servet dagilimindaki
adalet gergceklesmediginden, devlet bu dagilimi
daha adil hale getirmek icin aktif rol almalidir.

Sosyal siniflar arasinda kendiliginden var olan
gelir ve servet farklarini diizeltmek devletin go-
revi olmakla birlikte, bu yeniden dagilim asiri
diizeyde olmamalidir.

Sosyal siniflar arasinda kendiliginden var olan
gelir ve servet farklarini dizeltmek devletin go-
revi degildir, ancak devlet bdyle bir farklihga
neden de olmamaldir.

Devletin uyguladidi politikalar gelir ve servetin
dagihmini degistirdiginden, bu dagilimin yliksek
gelirden disuk gelire dogru yapildigindan emin
olunmaldir.

Devletin uyguladidi politikalar gelir ve servetin
dagihmini degistirdiginden, bu dagilimin disuk
gelirden yuksek gelire dogdru yapildigindan emin
olunmahdir.

Diger sayfaya geginiz.



5. Asagidakilerden hangisi spesifik vergilerin dogu-

7.

racagi sakincalardan biri degildir?

A) Gelir gibi unsurlara dayanan vergilerde spesifik
vergilerin uygulanamamasi

B) Spesifik tarifeli vergilerin uygulanmasinin zor
olmasi

C) Fiyat hareketlerini izZlemekte basarisiz kalmasi

D) Fiyat degismelerinin, konulan verginin nispi agir-
ginin dedismesine neden olmasi

E) Mallar arasinda kalite farkini gé6zetmemesi

Vergiyi 6deyen yiikiimliiniin bu vergiyi baskala-
rina kismen veya tamamen devretmesine ne ad
verilir?

A) Verginin yansimasi B) Verginin yerlesmesi
C) Verginin amortismani D) Verginin telafisi

E) Vergi kagirma

Asagidakilerden hangisi vergi 6deme giiciine
ulagmak icin yararlanilabilecek tekniklerden biri
degildir?

A) En az gec¢im indirimi B) Artan oranlihk
C) Ayirma ilkesi D) Muafiyet ve istisnalar

E) Gétiru usul

A
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8. Vergi muafiyeti nedir?

A) Vergilendiriimesi gereken vergi konularinin vergi
kanunlariyla vergi disi birakiimasi

B) Vergi ylikimlisinin vergi borcunun idare tara-
findan silinmesi

C) Zaman asimi nedeniyle idarenin yikimliden
vergi almaktan vazgecmesi

D) Vergiyi doguran olaya neden olunmamasi sure-
tiyle kisilerin vergi diginda kalmasi

E) Vergilendiriimesi gereken kisilerin kanunlarla ver-
gi digi birakilmasi

9. A. Laffer’in vergi oranlari ile vergi gelirleri arasin-

da kurdugu iligkiye gore, agsagidaki ifadelerden
hangisi dogrudur?

A) Optimal vergi oranindan daha yiiksek oranlarda
vergilendiriimeye gidilmesi halinde vergi gelirleri
daha yiksek olacaktir.

B) Vergilemede optimal nokta asilinca vergi orani-
nin digirdlmesi vergi hasilatini artirir.

C) Optimal vergi orani agildiktan sonra vergi orani-
nin artirilmasi Uretimi artiracaktir.

D) Vergilerin duiz oranli olmasi halinde optimal vergi
orani yeterli vergi geliri saglamayacak ve butce
aciklar ortaya cikacaktir.

E) Vergilerin artan oranh olmasi hélinde ikinci dilim-

den sonraki oran artiglari vergi gelirlerini disure-
cektir.

Diger sayfaya gecginiz.



10. Harglarla ilgili asagidaki ifadelerden hangisi
yanhstir?

A)

B)

C)

D)

E)

Harclar bazen yararlanilan hizmetin parasal de-
gerinin Gzerinde veya altinda olabilir.

Harglarla vergiler arasinda bir fark olmadigi hal-
de yalniz farkh yasalarla belirlendiklerinden farkli
sayllmaktadirlar.

Odenen harg yararlanilan hizmetin degerinin
Uzerinde ise aradaki fark vergi sayilabilir.

Yapilan édemelerin gercek anlamda harg sayi-
labilmesi i¢in yararlanilan hizmetle 6denen be-
del arasinda bir orantililik olmasi gerekir.

Harca tabi kamu hizmetleri genellikle Devlet te-
kelinde oldugundan har¢ 6demekten kaginmak
her zaman miUmkun olmamaktadir.

11. Asagidakilerden hangisi kalkinma carileri katego-
risinde goriilebilecek kamu harcamalarindan
biridir?

A)
B)
C)
D)
E)

Altyapi yatinnmlarina yapilan harcamalar
Personel harcamalari

Egitim harcamalari

Savunma harcamalari

ihracat siibvansiyonlari

A
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12. Kamu iktisadi tesebbiislerinin yaptiklari harcama-
larla ilgili agagidaki ifadelerden hangisi dogru-
dur?

13.

A)

Mulkiyeti Devlete ait oldugu icin yaptiklari harca-
malarin konsolide butgeden yapilan harcamalar-
dan farki yoktur.

Urettikleri mal ve hizmetler acisindan 6zel kesim-
deki firmalardan farkli olmadiklarindan, yaptiklari
harcamalar higbir sekilde kamu harcamasi sayi-
lamaz.

Bu girisimler baga bas noktasinda faaliyet gés-
terdiklerinden ek bir harcamadan s6z edilemez.

Devletin bu girisimler araciligiyla piyasada ek
talep yaratmasi halinde yaptiklari harcamalar
kamu harcamalarina benzer.

Bu girisimler harcama yapmaktan ¢ok mal ve
hizmet urettiklerinden yaptiklari harcamalar
Onemsizdir.

Kamu harcamalarinin genel olarak iktisadi sinif-
landirmasinda gergek ve transfer ayrimi neye
gore yapilmaktadir?

Bltceden yapilan harcamalar gergek, bltce disi
fonlardan yapilan harcamalar transferdir.

Yatirnm harcamalari gergek, diger harcamalar
transferdir.

Yatirim mallarina yapilan harcamalar gercek, is
glicline yapilan harcamalar transferdir.

Mal alimina yapilan harcama gercek, hizmet ali-
mina yapilan harcamalar transferdir.

Mal ve hizmet alimina yapilan harcamalar ger-
cek, diger harcamalar transferdir.

Diger sayfaya gecginiz.



14. Ekonomik gelismenin beraberinde getirdigi ayni

15.

16.

ekonomiden para ekonomisine geg¢is olgusunun
kamu harcamalar lizerindeki etkisi nasildir?

A) Gergekte artirir.

B) Gorindste artirir.

C) Gergekte artirir, goriiniste azaltir.
D) Gergekte ve goérinuste azaltir.

E) Gergekte artirir, goriintste etkisi yoktur.

Kamu harcamalarinin milli gelirde artisa neden
olup olmamalarina gore siniflandiriimasi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) Dolayh — dolaysiz B) Gergek — transfer

C) Verimli — verimsiz D) Cari — yatirim

E) Altyapi — tiketim

Kamu harcamalarinin ekonomik siniflandirma-
siyla ilgili agagidaki ifadelerden hangisi dogru-
dur?

A) Reel harcamalar dogrudan mal ve hizmet talebi
yaratan, transfer harcamalari ise dogrudan mal
ve hizmet talebi yaratmayan harcamalardir.

B) Konsolide blitgeden yapilan harcamalar reel, ge-
nel biitceden yapilan harcamalar ise transfer
olarak nitelendirilir.

C) Reel harcamalar ayni, transfer harcamalari ise
nakdf olarak yapilir.

D) Reel harcamalar mal, transfer harcamalari ise
hizmet sunmak Uzere yapllir.

E) Bitceye yik getiren harcamalar reel, yik getir-
meyen harcamalar ise transfer olarak nitelen-
dirilir.

A
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17. Borcun saglanmasi sirasinda ve saglanmasindan

sonraki anapara ve faizlerinin 6denerek borcun
kapatilmasina kadar yiiriitiilen islemlerin kavram-
sal karsihgi asagidakilerden hangisidir?

A) Borcun itfasi B) Borg yonetimi
C) Borg konsolidasyonu D) Konversiyon

E) Moratoryum

18. Devlet borglarinin vadesi agisindan siniflandiril-

masiyla ilgili agsagidaki ifadelerden hangisi
yanhstir?

A) Vadesi bir yil ve daha az olan borglara kisa va-
deli borglar denir.

B) Kisa vadeli borglar miktar olarak sirekli degisti-
ginden dalgali borglar olarak da adlandirilir.

C) Vadesi bes yildan fazla olan borglara uzun vadeli
borglar denir.

D) Uzun vadeli borglarin timu dis kaynaklardan el-
de edildiginden dis borglar olarak da adlandirilir.

E) Vadesi bir yildan fazla, bes yildan az olan borg-
lara orta vadeli borglar denir.

Diger sayfaya gecginiz.



19. Dovize endeksli tahvillerle ilgili agsagidaki ifadeler-

den hangisi dogrudur?

A)

B)

C)

D)

E)

Enflasyonu disurmek igin bagvurulan yéntemler-
den biridir.

Tahvillerin anaparalari doviz, faizleri yerli para
cinsinden ddenir.

Tahvillerin faizleri doviz, anaparalari yerli para
cinsinden ddenir.

Tahvillerin anapara ve faizleri doviz cinsinden
odenir.

Tahvillerin anapara ve faizleri yerli para cinsin-
den Adenir.

20. Uzun vadeli borglanmayla ilgili agagidaki ifade-
lerden hangisi yanlistir?

A)

B)

C)

D)

E)

Uzun vadeli fonlarin arz ve talebi sermaye piya-
salarinda karsi karsiya gelir.

Uzun vadeli bor¢larin normal kaynagi, piyasada
uzun sureli yatinm firsatlari bekleyen tasarruf-
lardir.

Uzun vadeli borglanma Devlet tahvilleri ile ya-
pilir.

Hazinenin nakit ihtiyacina gére artip azaldikla-
rindan uzun vadeli borglara dalgali bor¢lar da
denir.

Uzun vadeli bor¢lar yatirrm sermayelerinden olu-
san borglardir.

A
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Devlet tahvillerinin nominal degerinin altinda bir

degerle satilmasina ne ad verilir?

A) Konversiyon

C) iskontolu ihrag

B) Primli ihrag
D) imtiyazli ihrag
E) Basa basin altinda ihrag

22. Asagidakilerin hangisinde borglanmada karsihgin
kaybolmasi s6z konusu degildir?

A)

B)

Borglanmadan elde edilen gelirlerin verimsiz ya-
tinmlara harcanarak israf edilmesi

Cok yiksek enflasyon ortaminda para sisteminin
¢okmesi sonucunda reel deg@eri sifirlanmig yerli
para ile bor¢larin 6denmesi

Nominal faizlerin enflasyon oranindan daha di-
stk olmasi hélinde, borg anaparasinin bir miktar
deger kaybetmesi sonucunda ortaya ¢ikan karsi-
ligin kismi azalmasi

Devlet borglanma senetlerinin daha dusik faizli
ve daha uzun vadeli senetlerle degistirilerek ta-
sarruf sahiplerinin kismen kayba ugratiimasi

Olagandsti donemlerde bazi propaganda yon-

temleri ile piyasa faizlerinden daha diisik oran-
larda borg senedi ihraci

Diger sayfaya gecginiz.



23. Asagidakilerden hangisi kamu borglarinin siirdii-
riilebilirligini etkileyen faktorlerden biri deqildir?

24,

25.

A) Reel faiz orani B) Bliyiime orani

C) Gelir dagihmi

E) Faiz disi bltce dengesi

Asagidakilerden hangisi maliye politikasinin
amaglan arasindaki ¢catigmaya ornektir?

A) Enflasyonist dénemde talebi kontrol etmek igin
artirilan dolayl vergilerin tiketimi disurmesi

B)
rilen dolayli vergilerin tiketimi artirmasi

C) Enflasyonist donemde talebin kontrol edilmesi

amaciyla uygulanan siki maliye politikasinin

ekonomik biylmeyi yavaslatmasi

D) Deflasyonist ddbnemde talep artirici maliye poli-

tikalarinin blyimeyi harekete gegirmesi

E) Durgunluk doneminde acikla finanse edilen ka-

mu yatirim harcamalarinin ézel yatirrm harcama-

larini artirmasi

Asagidakilerden hangisi maliye politikasinin
amaglarindan biri degildir?

A) lgsizligi azaltmak
B) Kamu borglarini azaltmak

C) Gelir dagilimini diizeltmek

D) Ekonomik istikrari saglamak

E) Ekonomik kalkinmayi gergeklestirmek

D) Kamu harcamalari

Deflasyonist dénemde talebi artirmak i¢in disi-

A
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26. Asagidakilerden hangisi otomatik istikrarlandiri-
cilik 6zelligi gosteren kamu harcamalar arasinda
yer alir?

A) Suibvansiyonlar

C) Yatirrm harcamalari

B) Emekli maaslari
D) Personel harcamalari

E) issizlik sigortasi 6demeleri

27. Asagidakilerden hangisi maliye politikasinin diger
politikalarla ahenklesgtirilmesinde yagsanan sorun-
lardan biri degildir?

A)

B)

Vergi ve bor¢glanma ile digurilen likiditenin para
politikasiyla genisletiimesi

Enflasyonla miicadelede ylksek vergilerle diisi-
rilen talebin Uretkenlikten daha fazla artan
Ucretlerle artmasi

Durgunluk déneminde genisletici maliye politi-
kasi ile artirilan talebin kredi daralmasiyla diis-
mesi

Asgari Ucret belirlenmesine karsilik, kayit disi pi-
yasada daha dusuk Ucretle galisma s6zlesmesi
yapilmasi

Enflasyonist dénemde likiditeyi diisiirmeye yéne-

lik bir borglanmaya karsilik, genisletici para poli-
tikas1 uygulanmasi

Diger sayfaya gecginiz.



28. Kamu agiklarinin giiglii paradaki artisla finanse

edilmesi halinde belirlenmesi gereken mali kural
asagidakilerin hangisinde dogru ifade edilmistir?

A) Bitce agiklar = Parasal taban x (hedeflenen
enflasyon orani + bliyime orani)

B) Bitce acgiklari = Parasal taban x (hedeflenen
enflasyon orani + faiz orani)

C) Biitge agiklari = Parasal taban x (hedeflenen
enflasyon orani — faiz orani)

D) Biitge aciklari = Parasal taban x (hedeflenen
enflasyon orani — bliyiime orani)

E) Butce aciklar = Parasal taban x (faiz orani +
blyidme orani)

29. Asagidakilerden hangisi yiiriitme organinin ¢ikar-

digi buitge hukuku kaynaklari arasinda yer almaz?
A) Tizikler

B) Tebligler

C) Bakanlar Kurulu kararlari

D) Igtihad birlestirme kararlari

E) Kanun hiikminde kararnameler

A
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30. Kamu idareleri, gider tekliflerini gerekgeli olarak

hazirlayarak ve yetkilileri tarafindan imzalanmig

olarak Temmuz ayi sonuna kadar agagidakilerden
hangisine gonderirler?
A) Maliye Bakanhgi B) Bakanlar Kurulu
C) Bagbakanlik D) TBMM

E) Sayistay

31. Asagidakilerden hangisi merkezi yonetim biitge

kanun tasarisiyla birlikte TBMM’ye sunulmasi
ongoriilen belgelerden biri degildir?

A) Butce gerekgesi
B) Kamu borg yonetimi raporu
C) Vazgegilen kamu gelirleri cetveli

D) Kamu sirketi niteligindeki kuruluslarin butge tah-
minleri

E) Merkezi yonetim biitgesinden yardim alan kamu
kuruluglarinin listesi

Diger sayfaya gecginiz.



32. Asagidakilerden hangisi performans esasli biitce-
leme sisteminin sakincalarindan biri degildir?

A)

B)

C)

D)

E)

Uygulayicilara daha fazla is yuku getirdiginden
kamu gorevlilerinin sisteme sicak bakmayarak
bunu uygulamaktan kaginabilmeleri

Yoneticilerin hesap verme mekanizmasi igin ge-
rekli ortamin saglanamamasi

Bu sisteme gore biitge hazirlanmasinin daha zor
olmasi yaninda, bitgedeki bilgileri anlayip yo-
rumlama belirli bir uzmanlik gerektirdiginden
parlamento tarafindan benimsenememesi

Yoneticilerin, performanslarini artirmak igin hu-
kukun uygun gérmedigi islere de girisebilmeleri

Hizmetin 6zelligi dolayisiyla bazi kamu hizmetle-
rinde performansi élgmenin her zaman mimkin
olmamasi

33. Merkezi biitge, kanunlagmasi icin TBMM’ye gon-
derildikten sonra izledigi agamalar agagidakilerin
hangisinde dogru siralanmistir?

A)

B)

C)

D)

E)

TBMM Bagkani — TBMM Genel Kurulu —
Cumhurbagkanligi

TBMM Bagkani — Biitge Komisyonu — TBMM
Genel Kurulu

TBMM Bagskani — Butge Komisyonu — TBMM
Genel Kurulu — Cumhurbaskanlhgi

Bitce Komisyonu — TBMM Baskani — TBMM
Genel Kurulu — Cumhurbagkanhgi

Biitce Komisyonu — TBMM Genel Kurulu —
TBMM Bagskani — Cumhurbaskanligi

A
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34. Asagidakilerden hangisi Tiirkiye’de merkezi biit-

¢enin hazirlanma siirecine katilmaz?

A) Sayigtay
C) Maliye Bakanhgi

B) Bakanlar Kurulu
D) Yiksek Planlama Kurulu

E) Devlet Planlama Teskilati

Basina bir miicbir sebep gelen vergi miikellefinin
asagidakilerden hangisini talep etme hakki
yoktur?

Beyanname verme slresinin uzatiimasi
Dava agma sliresinin uzatiimasi
Deftere kayit siiresinin uzatiimasi
Defter tasdiki slresinin uzatiimasi

Fatura diizenleme siresinin uzatiimasi

Asagidaki suglarin hangisinde tarhiyat sonrasi
uzlagsmaya gidilmesi s6z konusu olur?

Vergi ziyal sugu
Genel usulsiizlik sugu
Ozel usulsiizliik sugu
Kacgakgllik sugu

Kacgakgllik sugu ile birlikte islenen vergi ziyai
sugu

Diger sayfaya gecginiz.



37. Tahakkuk zaman asimi kural olarak vergiyi doguran
olayi izleyen yilin bagindan itibaren baglar.

Asagidaki vergilerin hangisinde tahakkuk zaman
asiminin baslangici bu genel kurala uymaz?

A)
B)
C)
D)
E)

Gelir vergisi

Kurumlar vergisi

Katma deger vergisi
Veraset ve intikal vergisi

Ozel tiiketim vergisi

38. Asagidakilerden hangisi Tiirk vergi sisteminde
yayili muamele vergisi 6zelligi tagir?

A)
B)
C)
D)
E)

Gelir vergisi

GUmruk vergisi

Katma deger vergisi
Veraset ve intikal vergisi

Ozel tiiketim vergisi

A
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39. Asagidaki miikelleflerden hangisi yillik beyanna-
me vermek zorunda degqildir?

A) Ticari kazang sahibi mukellef
B) Serbest meslek kazanci sahibi mikellef
C) Gergek usulde zirai kazang sahibi mikellef

D) Stopaja maruz kalmamis kira geliri sahibi mikel-
lef

E) Devlet tahvili faizi sahibi mikellef

40. Gelir Vergisi Kanunu’nda asagidakilerden hangisi
anizi kazang olarak sayllmamistir?

A) Pestemallik

B) Hava parasi

C) Kumar kazanci

D) Ihaleye katiimama karsiliginda alinan para

E) Terk edilen isle ilgili elde edilen kazang

MALIYE TESTI BITTiI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDIiNiz.



1.

A

MUHASEBE

isletmenin yasam siiresinin, isletme sahip ya da
ortaklarinin yagsam sireleriyle iligkilendiriimemesi
asagidaki muhasebe temel kavramlarindan hangi-
siyle agiklanmaktadir?

A) Kigilik B) Onemlilik

C) isletmenin siirekliligi D) Oziin énceligi

E) Tam agiklama

isletmenin, borcuna karsilik saticilara keside etti-
gi cek, satici isletme tarafindan nasil kaydedilme-
lidir?

A) /
SATICILAR

ALINAN CEKLER
/

XX
XX

B) /
SATICILAR
VERILEN CEKLER

VE ODEME EMIRLERI
/

XX

XX

C) /
ALICILAR
VERILEN CEKLER

VE ODEME EMIRLERI
/

XX

XX

D) /
ALINAN CEKLER

ALICILAR
/

XX
XX

E) /
ALACAK SENETLERI

ALICILAR
/

XX
XX
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3. Tekdiizen Hesap Planinda, Arama Giderleri hesa-

b1 agagidaki gruplardan hangisinde yer alir?
A) Maddi Olmayan Duran Varliklar

B) Diger Faaliyetlerden Olagan Gider ve Zararlar
C) Hizmet Uretim Maliyeti

D) Ozel Tikenmeye Tabi Varliklar

E) Gelecek Aylara Ait Gelirler ve Gider Tahakkuk-
lari

4. Isletmenin alacak senetleri igin hesapladigi rees-

kont tutarinin izleyen yilda iptaliyle ilgili kayit asa-
gidakilerden hangisidir?

A) Alacak Senetleri Reeskontu hesabi borglu —
Reeskont Faiz Gelirleri hesabi alacakl

B) Alacak Senetleri Reeskontu hesabi borglu —
Reeskont Faiz Giderleri hesabi alacakl

C) Alacak Senetleri hesabi borglu —
Reeskont Faiz Gelirleri hesabi alacakli

D) Alacak Senetleri Reeskontu hesabi borglu —
Finansman Giderleri hesabi alacakli

E) Reeskont Faiz Giderleri hesabi borglu —
Alacak Senetleri Reeskontu hesabi alacakli

Diger sayfaya geginiz.



5. — 7. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE
GORE CEVAPLAYINIZ.

Stok hareketlerini stirekli envanter yontemiyle izleyen

bir isletmede donem basi mal mevcudu 5000 adettir.
Doénem iginde iki parti halinde 25.000 adet mal satin
alinmistir. Ikinci partide alinan mallar igin KDV dahil
224.400 TL 6denmistir. D6nem basi mal maliyeti 10
TL/adet olup izleyen her ahimda KDV hari¢ 1 TL/adet

fiyat artisi meydana gelmistir. isletme satiglarini % 10

karli olarak yapmakta ve stoklarini LIFO ( son giren
ilk cikar) yontemiyle degerlemektedir. Donem iginde
28.000 adet satis yapilmig, daha sonra 4000 adet

iade alinmistir. (KDV orani % 10 olarak alinacaktir.)

5. Buna gore, Yurtigi Satiglar hesabina kaydedilmes
gereken tutar kag TL’dir?
A) 389.620

B) 354.200 C) 343.200

D) 333.960 E) 303.600

6. Yukaridaki bilgilere gére, donem sonunda Satilan
Ticari Mallar Maliyeti tutar kag TL'dir?
A) 281.000

B) 308.000 C) 322.000

D) 342.000 E) 376.200

7. Yukaridaki bilgilere gore, igsletmenin elde ettigi
brit satis kan kag TL’dir?
A) 42.240

B) 32.200 C) 31.600

D) 26.620 E) 22.600
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8. Asagidakilerden hangisi 7/A ve 7/B segenekleri-
nin ikisinde de yer alan bir hesaptir?

Hizmet Uretim Maliyeti
Uretim Maliyet
Finansman Giderleri
Genel Uretim Giderleri

Direkt ilk Madde ve Malzeme Giderleri

I. Hizmet Uretim Maliyeti

Il. Direkt ilk Madde ve Malzeme Giderleri
Direkt Iscilik Giderleri

Genel Uretim Giderleri

Genel Yonetim Giderleri

Yukaridakilerden hangileri Satiglarin Maliyetini
olusturan unsurlar arasinda yer almaz?
A) Yalniz |

B) Yalniz IV C) YalnizV

D) Il ve IV E) Il ve V

10. Asagidakilerden hangisi, Tirkiye Muhasebe Stan-

dartlarina (TMS) gére finansal tablolar tam seti
icinde yer almaz?

Bilango

Nakit akis tablosu

Oz kaynak degisim tablosu
Dipnotlar ve agiklayici notlar

Kar dagitim tablosu

Diger sayfaya geciniz.



1.

12.

I. Isletmenin normal faaliyet dénemi icinde éden-
meleri

Il. isletmenin normal faaliyet dénemi iginde paraya
cevrilmeleri

ll. Ozellikle ticari amagla elde bulundurulmalari

Yukaridakilerden hangileri Donen Varliklar ile Ki-
sa Vadeli Yabanci Kaynaklarin ortak 6zelligidir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) lvell E)lvell

isletme, 01.11.2007 tarihinde aldigi 90 giin vadeli ve
% 24 faizli 200.000 YTL tutarindaki krediyi vade so-
nunda faizi ile birlikte 6deyecektir. (Bir yil 360 giin
olarak alinacaktir.)

Buna gore, 6deme tarihindeki kayit asagidakiler-
den hangisidir?

A) /
BANKA KREDILERI 200.000
GIDER TAHAKKUKLARI 8000
FINANSMAN GIDERLERI 4000
BANKALAR 212.000
/
B) / —
BANKA KREDILERI 200.000
GIDER TAHAKKUKLARI 8000
BANKALAR 208.000
/
C) | —
BANKA KREDILERI ~ 200.000
FINANSMAN GIDERLERI  12.000
BANKALAR 212.000
/
b —
D) BANKAKREDILERI ~ 200.000
FINANSMAN GIDERLERI ~ 12.000
BANKALAR 200.000
GIDER TAHAKKUKLARI 12.000
/
E) | —
BANKA KREDILERI 208.000
BANKALAR 208.000

/

A
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13. ligletmenin 01.10.2005 tarihinde 3 yil vadeli olarak

cikardigi 1.000.000 YTL tutarindaki yillik % 18 faiz-
li tahvillerin vade sonu 6deme kaydi asagidakiler-
den hangisidir? (isletme finansal tablolarini (¢ aylik
donemler halinde diizenlemekte, faizler yillik olarak
6denmektedir. Vergi dikkate alinmayacak, bir yil 360

glin olarak alinacaktir.)

A) /
CIKARILMIS TA_HViLLER_ 1.000.000
FINANSMAN GIDERLERI 180.000
BANKALAR 1.180.000
/
B) / :
CIKARILMIS TAHVILLER ~ 1.000.000
FINANSMAN GIDERLERI 135.000
BANKALAR 1.135.000
/
C) / -
CIKARILMIS TAHVILLER  1.000.000
GIDER TAHAKKUKLARI 45.000
FINANSMAN GIDERLERI 135.000
BANKALAR 1.180.000
/
D) - /
TAHVIL ANAPARA BORC
TAKSIT VE FAIZLERI ~ 1.000.000
FINANSMAN GIDERLERI 15.000
GIDER TAHAKKUKLARI 165.000
BANKALAR 1.180.000
/
E) - /
TAHVIL ANAPARA BORG
TAKSIT VE FAIZLERI 1.000.000
GIDER TAHAKKUKLARI 180.000
BANKALAR 1.180.000
/
Diger sayfaya geciniz.



14. isletme 01.11.2008 tarihinde 50.000 Avro tutarinda

yillik % 6 faizli, 3 ay vadeli bir hesap actirmistir.

(1 Avro 01.11.2008 tarihinde 1,05 YTL, 31.12.2008
tarihinde ise 1,09 YTL’dir. Bir yil 360 giin olarak
alinacaktir.)

Buna gore, 31.12.2008 tarihinde yapilmasi gere-
ken kayitlarla ilgili agsagidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?

A) Bankalar hesabi 2500 YTL borglandirilir.

B)

C) Kambiyo Kéarlari hesabi 2000 YTL alacaklandi-

rilir.
D) Faiz Gelirleri hesabi 500 YTL alacaklandirilir.

E) Faiz Gelirleri hesabi 750 YTL alacaklandirilir.

15. Asagidaki hesaplardan hangisi isletmenin diizen-

ledigi donem sonu bilangosunda kesinlikle yer
almaz?

A) Sayim ve Tesellim Noksanlari

B) istiraklerden Temettii Gelirleri

C) Gelecek Aylara Ait Gelirler

D) Verilen Siparis Avanslari

E) Gider Tahakkuklari

Gelir Tahakkuklari hesabi 750 YTL borglandirilir.
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16. VE 17. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE
GORE CEVAPLAYINIZ.

isletme 01.10.2006 tarihinde iki yilligina kiraladigi de-
po icin 1200 YTL pesin 6demede bulunmustur. (Islet-
me finansal tablolarini aylik olarak dizenlemektedir.)

Buna gore, Ekim 2006’ya iligkin kira bedeli hangi
hesapta, ne sekilde ve hangi tutarla muhasebe-
lestirilmelidir?

Gelecek Yillara Ait Giderler hesabinin borcuna
600 YTL

Gelecek Aylara Ait Giderler hesabinin borcuna
600 YTL

Genel Yonetim Giderleri hesabinin borcuna
150 YTL

Genel Yonetim Giderleri hesabinin borcuna
50 YTL

Genel Yonetim Giderleri hesabinin alacagina
150 YTL

Yukaridaki bilgilere gore, igletmenin 31.12.2006
tarihinde yapmasi gereken yevmiye kaydi asagi-
dakilerin hangisinde dogru olarak verilmistir?

Bor¢ kaydi Alacak kaydi

A) Gelecek Yillara Ait Gelecek Aylara
Giderler 1050 YTL Ait Giderler 1050 YTL

B) Gelecek Aylara Ait Gelecek Yillara Ait
Giderler 600 YTL Giderler 600 YTL

C) Genel Y6netim Donem Kari veya
Giderleri 150 YTL Zarari 150 YTL

D) Gelecek Aylara Ait Genel Yoénetim
Giderler 1050 YTL Giderleri 1050 YTL

E) Genel Yonetim Gelecek Yillara Ait
Giderleri 600 YTL Giderler 600 YTL

Diger sayfaya geciniz.
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18. T AS sermayesini 500.000 TL'den 900.000 TL'ye ar- 19. Isletme, kredili olarak yaptig satis dolayisiyla ortaya
tirma karari almis ve yasal islemleri tamamlamistir. ¢ikan alacaginin vadesinden 6nce 6denmesi nede-
niyle indirim yapmistir.

Bu iglemle ilgili kayit agsagidakilerden hangisidir?

Bu islem hangi hesaba, ne sekilde kaydedilme-

A) / lidir?

ORTAKLARDAN ALACAKLAR 400.000 )
SERMAYE 400.000 A) Satis Iskontolari hesabinin borcuna
/ B) Satis iskontolari hesabinin alacagina

B) / - y
ODENMEMIS SERMAYE 400.000 C) VYurtici Satislar hesabinin alacagina
ORTAKLARA BORCLAR 500.000 D) VYurtigi Satiglar hesabinin borcuna

SERMAYE 900.000
/ E) Satilan Ticari Mallar Maliyeti hesabinin borcuna
C) /
BANKALAR 400.000
SERMAYE 400.000
/

D) / 20. A isletmesi siparig ettidi bir tasiti satin almak Gzere B
SERMAYE 500.000 isletmesine avans olarak 10.000 TL tutarinda bir se-
ODENMEMIS SERMAYE 400.000 net ciro etmistir.

SERMAYE 900.000 _ . . L
/ A igletmesinin bu iglemle ilgili yapmasi gereken
kayit agagidakilerden hangisidir?

E) /

ODENMEMIS SERMAYE 400.000 A) VERILEN DEFﬁoziTo VE
SERMAYE y00.000 TEMINATLAR 10.000
ALACAK SENETLERI 10.000
/
B) — -/
DIGER CESITLI DURAN
VARLIKLAR 10.000
ALACAK SENETLERI 10.000
/
C) - /
VERILEN AVANSLAR 10.000
ALACAK SENETLERI 10.000
/
D) . -/ —
VERILEN SIPARIS
AVANSLARI 10.000
ALACAK SENETLERI 10.000
/
E) . -/ —
VERILEN SIPARIS
AVANSLARI 10.000
BORG SENETLERI 10.000
/

Diger sayfaya geciniz.



21.

22.

Yukandaki iicret bordrosu kaydinda yanhs kulla-
nilan hesap hangisidir?

A)
B)
C)
D)
E)

Bir isletmede Aralik ayi sonu itibariyla fabrika binasi-
nin elektrik tiketim bedeli tahmini olarak hesaplara
alinmistir.

Buna goére, tahmin edilenden yiiksek tutarda fatu-
ra geldiginde yapilacak kayitta agsagidaki hesap-
lardan hangisinin kullanimi dogrudur?

A)
B)
C)
D)
E)

A

/
GENEL YONETIM GIDERLERI XX
PERSONEL AVANSLARI XX

PERSONELE BORCLAR XX

ODENECEK VERGI

VE FONLAR XX

ODENECEK SOSYAL

GUVENLIK KESINTILERI XX
/

Genel Yonetim Giderleri
Personel Avanslari
Personele Borglar
Odenecek Vergi ve Fonlar

Odenecek Sosyal Giivenlik Kesintileri

Genel Yoénetim Giderleri hesabi borglu
Genel Uretim Giderleri hesabi alacakli
Maliyet Giderleri Karsilidi hesabi alacakli
Gider Tahakkuklari hesabi borglu
indirilecek KDV hesabi borglu
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23. Sermayesini 1.000.000 TL artiran bir isletme hisse
senetlerini banka aracihidiyla 1.120.000 TL'ye sat-
mistir. (Bankaya komisyon 6denmemisgtir.)

Buna gore, bu islemlerde asagidaki hesaplardan
hangisinin kullanimi yanhstir?

A) Odenmemis Sermaye hesabi alacakli

B) Bankalar hesabi borglu

C) Hisse Senedi ihrag Primleri hesabi alacakli
D) Menkul Kiymet Satis Karlari hesabi alacakli

E) Sermaye hesabi alacakli

Diger sayfaya geciniz.



24,

24. - 26. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE
GORE CEVAPLAYINIZ.

isletme, 01.09.2007 tarihinde Z Bankasinda 6 ay va-
deli 300.000 YTL tutarinda bir mevduat hesabi agtir-
mistir. Yillik faiz orani % 18 olup anapara vade so-
nunda faizi ile birlikte isletmenin ayni bankadaki va-
desiz mevduat hesabina aktariimistir. (isletme finan-
sal tablolarini yillik olarak dizenlemekte olup vergi
orani % 15°tir. Bir yil 360 guin olarak alinacaktir.)

Buna gore, isletmenin 31.12.2007 tarihinde yap-
masi gereken kayit asagidakilerden hangisidir?

A) /
BANKALAR 9000
GELIR TAHAKKUKLARI 9000
/
B) , — / -
FAIZ GELIRLERI 27.000
GELIR TAHAKKUKLARI 27.000
/
C) /
BANKALAR 18.000
FAIZ GELIRLERI 18.000
/
D) _ /
GELIR TAHAKKUKLARI 18.000
FAIZ GELIRLERI 18.000
/
E) /
BANKALAR 18.000
GELIR TAHAKKUKLARI 9000
FAIZ GELIRLERI 27.000

/

A
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25. Yukaridaki bilgilere gore, vade sonunda, elde edi-
len faize iligkin yapilmasi gereken kayit asagidaki-
lerden hangisidir?

A) /
BANKALAR 318.000
- Vadesiz Mevduat
GELIR TAHAKKUKLARI 9000

BANKALAR 300.000

- Vadeli Mevduat

FAIZ GELIRLERI 27.000
/

B) /
BANKALAR 27.000
- Vadeli Mevduat

FAIZ GELIRLERI 27.000
/

C) /
BANKALAR 327.000
- Vadesiz Mevduat

BANKALAR 300.000

- Vadeli Mevduat

FAIZ GELIRLERI 9000

GELIR TAHAKKUKLARI 18.000
/

D) /
BANKALAR 309.000
- Vadesiz Mevduat
GELIR TAHAKKUKLARI 18.000

BANKALAR 300.000

- Vadeli Mevduat

GELIR TAHAKKUKLARI 27.000
/

E) /
BANKALAR 27.000
- Vadeli Mevduat

GELiR TAHAKKUKLARI 18.000
FAIZ GELIRLERI 9000
/

Diger sayfaya geciniz.



A

26. Yukaridaki bilgilere gore, vade sonunda banka
hesaplari arasindaki aktarma iglemine iligkin kayit
asagidakilerden hangisidir?

A) /
BANKALAR
- Vadesiz Mevduat

BANKALAR
- Vadeli Mevduat
/

327.000

327.000

B) /
BANKALAR
- Vadesiz Mevduat
PESIN ODENEN
VERGILER VE FONLAR

BANKALAR
- Vadeli Mevduat
/

322.950

4050
327.000

C) /
BANKALAR
- Vadesiz Mevduat

BANKALAR
- Vadeli Mevduat
ODENECEK VERGI
VE FONLAR

/

327.000

324.300

2700

D) /
BANKALAR
- Vadeli Mevduat
PESIN ODENEN
VERGILER VE FONLAR

BANKALAR
- Vadesiz Mevduat
FAIZ GELIRLERI

/

322.950

4050
300.000

27.000

E) /
BANKALAR
- Vadesiz Mevduat
GELIR TAHAKKUKLARI

BANKALAR
- Vadeli Mevduat
ODENECEK VERGI
VE FONLAR

/

311.700

18.000
327.000

2700
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27. Bir nakliye firmasina fatura karsiliginda yapilan éde-
me agagidaki gibi kaydedilmistir:

/

GENEL YONETIM GIDERLERI XX
TICARI MALLAR XX
INDIRILECEK KDV XX

YAPILMAKTA OLAN YATIRIMLAR XX

VERILEN CEKLER VE

ODEME EMIRLERI XX
/

Buna gore, yukaridaki hesaplardan hangisinin
kullanimi yanhstir?

A) Genel Yonetim Giderleri

B) Ticari Mallar

C) Indirilecek KDV

D) Yapilmakta Olan Yatirimlar

E) Verilen Cekler ve Odeme Emirleri

28.
I. 632 Genel Yonetim Giderleri

Il. 770 Genel Yonetim Giderleri

IIl. 771 Genel Yonetim Giderleri Yansitma

Yukaridaki hesaplarin donem sonunda kapatilma-
sina iligskin kayitlar hangi sirayla yapiimalidir?

A) Il borglu — Il alacakli / | borglu — 1l alacakli
B) | borglu — 1l alacakli / Il bor¢lu — | alacakli
C) [Iborglu — Il alacakli / 11l borglu — Il alacakh
D) 1l borglu — Il alacakh / | borglu — Il alacakli
E) Iborglu — Il alacakh / Il borglu — Il alacakli

Diger sayfaya geciniz.



29. VE 30. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE
GORE CEVAPLAYINIZ.

Bir isletmede bazi bilgiler su sekildedir:

Tutar (TL)
Brit satiglar 970.000
Toplam degisken giderler 658.000
Toplam sabit giderler 200.000
Basabas noktasi satis tutari 564.000
Satistan iadeler 30.000

29. Bu igletmede uretim maliyetlerine gore katki orani
kactir?
A) 0,30

B) 0,40 C) 0,43

D) 0,67 E) 1,16

30. Yukaridaki bilgilere gore, isletmenin giivenlik ora-
ni kagtir?
A) 0,91

B) 0,82 C)0,58

D) 0,40 E) 0,10
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31. - 34. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE
GORE CEVAPLAYINIZ.

Bir igletmede finansal kaldirag orani 0,80, finansman
orani 0,25 ve Donen Varliklarin Duran Varliklara
orani 0,75'tir. Bilangonun aktif toplami 1.400.000 TL,
Stoklar tutari 264.000 TL, devamli sermaye tutari ise
980.000 TL’dir.

31. Buna gore, isletmede Yabanci Kaynaklarin topla-
mi kag TL’dir?
A) 1.120.000

B) 1.050.000 C) 770.000

D) 700.000 E) 350.000

32. Yukaridaki bilgilere gore, isletmenin Oz Kaynaklar
toplami kag TL’dir?
A) 1.050.000

B) 700.000 C) 630.000

D) 350.000 E) 280.000

33. Yukaridaki bilgilere gore, isletmenin net ¢calisma
sermayesi ka¢ TL’dir?

A) 70.000 B) 140.000 C) 180.000
D) 350.000 E) 380.000
Diger sayfaya geciniz.



34. Yukandaki bilgilere gore, isletmenin asit-test ora-

ni kagtir?
A) 0,85 B) 0,80
D) 0,60

35. Yiizde 15 faiz orani lizerinden 90 giinde 8250 TL

C) 0,66
E) 0,55

faiz getiren anapara tutan kag TL’dir?

A) 135.000 B) 220.000 C) 240.000

D) 360.000

E) 400.000

A

43

2009 - KPSS / AB-PS

36. Yilhk % 20 faizli, 3 yil vadeli 900.000 TL tutarinda

kredi alan bir igletme, her yil sonunda anaparanin
1/3’UnU faizi ile birlikte 6demektedir.

Buna gore, igletmenin ikinci yilin sonunda 6de-
mesi gereken tutar kag TL’dir?

A) 360.000 B) 390.000 C) 420.000
D) 480.000 E) 580.000

37. Isletme 01.09.2009 vadeli 120.000 YTL tutarindaki

alacak senedi igin 31.12.2008 tarihinde dis iskonto
yontemiyle reeskont hesaplamistir. (Bir yil 360 giin
olarak alinacaktir.)

Reeskont faiz orani % 18 olduguna gore, senedin
tasarruf (pesin) degeri kag YTL’dir?

A) 98.400 B) 103.000 C) 103.800
D) 105.600 E) 108.000
Diger sayfaya geciniz.



38. Igletme % 2 iskontolu olarak 441.000 TL’lik mal
satin aldiginda mal bedelinden yapilan iskonto
tutan kag TL’dir?
A) 8820

B) 9000 C) 17.640

D) 19.000 E) 59.000

39. Ug ortakli, 120.000 TL sermayeli ABC Kolektif Sirketi-
ne, dérduncl ortak sermayenin 1/4’ine sahip olmak

amaciyla 64.000 TL 6demistir.
Buna gore, serefiye tutari kag TL'dir?
A) 18.000

B) 24.000 C) 34.000

D) 46.000 E) 56.000

A
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40. Turkiye Muhasebe Standartlarina gore, yatirnm ya-

pilan igsletmenin oy hakkinin en az % kagina sahip
olunmasi durumunda, aksi agik¢a ortaya konula-
madig siirece, yatinmcinin 6nemli etkisi oldugu
kabul edilir?

A) 10 B) 20 C) 40

D)50  E)51

TEST BITTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiZz.



SINAVDA UYULACAK KURALLAR

. Cep telefonu ile sinava girmek kesinlikle yasaktir.
Cagri cihazi, telsiz vb. haberlesme araglari ile cep bil-
gisayari, saat fonksiyonu disinda fonksiyonu olan
saat vb. her turlG bilgisayar 6zelligi bulunan cihazlar-
la; silah ve benzeri techizatla; misvedde kagidi, def-
ter, kitap, so6zlik, sozllik iglevi olan elektronik aygit,
hesap cetveli, hesap makinesi, pergel, acgidlger, cet-
vel vb. araglarla da girmek yasaktir. Bu araclarla si-
nava girmis adaylar mutlaka Salon Sinav Tutanagina
yazilacak, bu adaylarin sinavlari gegersiz sayila-
caktir.

. Bu sinavda verilen toplam cevaplama siresi 210 da-
kikadir (3,5 saat). Sinavin ilk 105 ve son 15 daki-
kas! icinde hicbir aday disari ¢ikarilmayacaktir.
Cevaplamay! sure bitmeden tamamlarsaniz, cevap
ka&gidinizi ve soru kitapg¢iginizi salon gdrevlilerine
teslim ederek salonu terk edebilirsiniz. Sinav
suresinin bittigi ilan edilip cevap kagitlari ve soru
kitapgiklari salon gorevlileri tarafindan toplanincaya
kadar yerlerinizde kaliniz.

. Sinav evrakini teslim ederek salonu terk eden aday,
her ne sebeple olursa olsun tekrar sinava alinmaya-
caktir.

. Sinav suresince gorevlilerle konusmak ve soru sor-
mak yasaktir. Ayni sekilde goérevlilerin de adaylarla
yakindan ve alcak sesle konusmalari; ayrica, aday-
larin birbirinden kalem, silgi vb. seyleri istemeleri ke-
sinlikle yasaktir.

. Sinav sirasinda kopya c¢eken, cekmeye kalkisan,
kopya veren, kopya cekilmesine yardim edenlerin
kimlikleri, Salon Sinav Tutanagina yazilacak ve bu
adaylarin sinavlari gegersiz sayilacaktir. Gorevliler
kopya cekmeye veya vermeye kalkisanlari uyarmak
zorunda degildir, sorumluluk size aittir.

Adaylarin test sorularina verdikleri cevaplarin dagi-
limlari bilgi islem ydntemleriyle incelenecek; bu ince-
lemelerden elde edilen bulgular bireysel veya toplu
olarak kopya girigsiminde bulunuldugunu gésterirse,
kopya eylemine katilan adaylarin cevaplarinin bir kis-
mi veya tamami gecersiz sayllacaktir. Cevap kagidi-
nizi baskalari tarafindan goriilmeyecek sekilde tutma-
niz gerekmektedir. Bu durum sizin icin son derece
6nemlidir.

OSYM Temsilcisi bir salondaki sinavin, kurallara uy-
gun bicimde yapilmadigini, toplu kopya girisiminde
bulunuldugunu raporunda bildirdigi takdirde, OSYM
takdir hakkini kullanarak bu salonda sinava giren
adaylarin timinin sinavini gegersiz sayabilir.

. Adaylar, gorevlilerin tim uyarilarina uymak zo-
rundadir. Gorevliler, gerektiginde oturdugunuz yerleri
de degistirebilir. Sinavinizin gecerli sayilmasi, her
seyden 6nce sinav kurallarina uymaniza baglidir.

Kurallara aykir davranista bulunanlarin ve yapilacak
uyarilara uymayanlarin kimlikleri tutanaga yazilacak
ve sinavlari gegersiz sayilacaktir.

7.

10.

1.

12,

13.

Cevap kagidinda doldurmaniz gereken alanlar bulun-
maktadir. Bu alanlari eksiksiz doldurunuz. Cevap ka-
gidina yazilacak her tirlt yazida ve yapilacak batin
isaretlemelerde kursun kalem kullanilacaktir. Tiken-
mez kalem ve dolma kalem kesinlikle kullaniimaya-
caktir.

Cevaplarin cevap kagidina isaretlenmis olmasi gere-
kir. Soru kitapgigina isaretlenen cevaplar gegerli de-
gildir.

Soru kitapgiginizi alir almaz, sayfalarin eksik olup
olmadidini, kitapgikta basim hatalarinin bulunup bu-
lunmadigini kontrol ediniz. Soru kitapgiginizin sayfasi
eksik veya basimi hatali ise degistiriimesi icin derhal
Salon Baskanina basvurunuz.

Soru kitapg¢iginda her sayfanin tepesinde basili bu-
lunan soru kitap¢igi tiranun, kitapgidin én kapagin-
da basili soru kitapg¢igi turtyle ayni olup olmadigini
kontrol ediniz. Farkli olmasi durumunda Salon Baska-
nindan yeni bir soru kitapgigi isteyiniz. Soru kitapgigi-
nizin tarindn degisik oldugunu daha sonra fark eder-
seniz, size 0 zamana kadar cevaplama yaptiginiz tar-
den, hatasiz bir soru kitapgidi verilmesi igin Salon
Baskanina basvurunuz.

Cevap kagidinizda, size verilen soru kitapgiginin ti-
rini “Soru Kitapgigr Turl” alaninda ilgili yuvarlagi
doldurarak belirtiniz. Cevap kagidinizda isaretledigi-
niz Soru Kitapgigi Turt salon gorevlileri tarafindan
sinav oncesi kontrol edilerek paraflanacaktir. Sizin
isaretlediginiz ve salon gorevlilerinin parafladiklari
kitapgik tlrG arasinda fark olmasi halinde salon go-
revlilerinin  parafladiklari  kitapgik tlrii  dikkate
alinacaktir.

Cevaplamaya gegmeden Once size verilecek soru
kitapcgid1 Uzerinde ayrilan yere adinizi, soyadinizi,
T.C. Kimlik Numaranizi ve bu salonun salon numa-
rasini yaziniz. Sinav sonunda soru kitapgiklari topla-
nacak ve OSYM'de tek tek incelenecektir. Soru kitap-
¢iginizin bir tek sayfasi bile eksik ¢ikarsa sinaviniz
gecersiz sayllacaktir.

Soru kitapgidinin sayfalarindaki bos yerleri miisvedde
icin kullanabilirsiniz.

Sinav suresince, gorevliler dahil, salonda kimse siga-
ra, pipo, puro vb. seyleri icmeyecektir.

Sorulari ve bu sorulara verdiginiz cevaplari ayri bir
kagida yazip bu kagidi disari ¢ikarmaniz kesinlikle
yasaktir.

Sinav salonundan ayrilmadan o6nce, soru kitap-
¢iginizi, cevap kagidinizi ve bu oturuma ait 2009-
KPSS Sinava Giris ve Kimlik Belgenizi salon
gorevlilerine teslim etmeyi unutmayiniz.
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ALAN BILGISI TESTI

A KITAPCIGI
HUKUK IKTISAT ISLETME MALIYE MUHASEBE
1. B 1. C 1. C 1. B 1. C
2. E 2. D 2. E 2. E 2. D
3. IPTAL 3. E 3. D 3. A 3. D
4. C 4. C 4. B 4. C 4. A
5 A 5. IPTAL 5 E 5 B 5 B
6. C 6. A 6. D 6. A 6. A
7. B 7. A 7. A 7. E 7. E
8. D 8. C 8. D 8 E 8. C
9. C 9. A 9. B 9. B 9. C
10. E 10. A 10. C 10. B 10. E
11. D 11. D 11. A 11,06 11. C
12. C 12. B 12. E 12. D 12. A
13. E 13. A 13. D 13. E 13. E
14. C 14. D 14. B 14. B 14. C
15. D 15. E 15. C 15. C 15. B
16. D 16. B 16. D 16. A 16. D
17. A 17. E 17. A 17. B 17. B
18. E 18. B 18. B 18. D 18. E
19. C 19. A 19. E 19. E 19. A
20. D 20. E 20. D 20. D 20. C
21. B 21. D 21. C 21. E 21. B
22. D 22. D 22. D 22. A 22. E
23. E 23. C 23. B 23. C 23. D
24. C 24. E 24. E 24. C 24. D
25. B 25. D 25. C 25. B 25. E
26. B 26. A 26. A 26. E 26. B
27. C 27. A 27. A 27. D 27. D
28. A 28. E 28. C 28. A 28. C
29. E 29. B 29. E 29. D 29. A
30. D 30. E 30. B 30. A 30. D
31. C 31. C 31. D 31. D 31. A
32. A 32. A 32. A 32. B 32. E
33. E 33. D 33. A 33. C 33. C
34. E 34. B 34. B 34. A 34. B
35. D 35. D 35. C 35. B 35. B
36. E 36. C 36. E 36. A 36. C
37. A 37. C 37. E 37. D 37. D
38. B 38. A 38. A 38. C 38. B
39. C 39. E 39. E 39. E 39. A
40. A 40. B 40. B 40. C 40. B



